BB S 5T ADVU/AEVU FESTO

RIS IHFEREL T, R%E
PRUEEL 50% B 222 %5 H]

- BT IE 400 mm

BRI, AT IOREI R
-

BRI ShFE R
W R
P& ATEX 35 L R E B K,

AT A BB R T
2

=> www.festo.com/en/ex

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/2.1-1




WG
B EL

N
-

' 2 T S ADVU FESTO

TSR — 5

i) SEFE bik=3 HEER I iR Ar B
[mm] [mm]
PUEA FAH
ADVU 12,16 5,10, 15, 20, 25, 30, 40 1..200
— BB E EHT 20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 1..200
32,40 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60,80 |1 ..300 ]
50, 63 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80 1..300
80,100, 125 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80 1..400
ADVU-..:S2 12, 16, 20, 25 - 1..200
WU G FEAT 32, 40, 50, 63 - 1..300 ]
80,100, 125 - 1..400
biills:, WHBEERF
< ADVULQ 12,16 5,10, 15, 20, 25, 30, 40 1..200
— PRI R AT 20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 1..200
32,40 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60,80 |1 ..300 ]
50, 63 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80 1..300
80,100 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80 1..400
ADVULQ-..:S2 |12, 16, 20, 25 - 1..200
Bt 1 ZE AT 32, 40, 50, 63 - 1..300 ]
80,100 - 1..400
biills:, WEER
< ADVUL 12,16 5,10, 15, 20, 25, 30, 40 1..200
— PRI ST 20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 1..200
32,40 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60,80 | 1..300 ]
50, 63 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80 1..300
80,100 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80 1..400
ADVUL-..:S2 12, 16, 20, 25 - 1..200
WU G FEAT 32, 40, 50, 63 - 1..300 ]
80,100 - 1..400
ADVU-..:S1 25 - 1..500
— Y E JEFT 40,63 - 1..2000 [ ]
100 - 1..2000
ADVUT 2x25, 3x25, 4x25 - 1..150
— BB E EHT 2X40, 3x40, 4x40 - 1..150 -
2X63, 3%63, 4x63 - 1..150
2x100, 3x100, 4x100 - 1..150
ADVUP 25 - 1..500
— b 1 ZEFF -
40, 63,100 - 1..2000

1/2.1-2 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




B RS GL ADVU

TSR — 5

e

TEET

HARa

HoHRa

20
TG ENT

S6

i, B
B 150°C

R3
i BTt A ok

T

A RAIEN
I

FESTO

> WG

HAH

ADVU
— Ui i AT

@12 .40

1/2.1-11

ADVU-..:S2
XU 15 ZET

| |
@12 ..100

| |
@12 ..100

1/21-11

Vi, WM ET

ADVULQ
— S S AT

1/2.1-22

ADVULQ-..:S2
X 15 ZEFT

| |
216 ..100

1/2.1-22

Vi, WEER

ADVUL
— S S AT

@12 ..40

1/6.2-20

ADVUL-..:S2
X 15 ZEFT

1/6.2-20

IEREE i

ADVU-..:S1
— S S AT

1/2.1-31

HA BR /8 L

ADVUT
— Ui {5 FEAT

1/5.7-20

E20ARY i

ADVUP
— S S AT

1/5.10-4

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-3

N RS
i

[y



WG
B EL

N
-

BB SGEL AEVU

TSR — 5

FESTO

i) SEFE bik=3 HEER I iR Ar B
[mm] [mm]

HER
AEVU 12 5,10 .10
— R gefr, |16, 20, 25,32, 40 5,10, 15, 20, 25 .25 -
3 50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25 .25
AEVUZ 12 5,10 .10
— R gefr, |16, 20, 25,32, 40 5,10, 15, 20, 25 .25 -
hr g 50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25 .25
AEVU-..:S2 12 - .10
NURTEIERF, |16, 20,25,32,40,50,63, |- w25 -
HE3h 80,100

biills:, WHBEERF
" AEVULQ 16, 20, 25, 32, 40 5,10, 15, 20, 25 .25

— BRI ZEFE, |50, 63, 80,100 10, 15, 20, 25 .25 -
#e3)
AEVULQZ 16, 20, 25, 32, 40 5,10, 15, 20, 25 .25
— BRI ZEFE, |50, 63, 80,100 10, 15, 20, 25 .25 -
gl
AEVULQ-..:S2 16, 20, 25, 32, 40, 50,63, |- .25
B iE ZEHF, |80, 100 -
#e3)

1/2.1-4

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




BB SGEL AEVU

TSR — 5

e

TEET

HARa

HoHRa

20
TG ENT

S6

i, B
B 150°C

R3
i BTt A ok

T

A RAIEN
I

FESTO

> WG

HAH

AEVU

HEZ)

— 3 {5 JE AT,

1/2.1-34

AEVUZ

Pzl

— S SE AT,

1/2.1-34

AEVU-..:S2

HEZ)

XU i ZE AT

1/2.1-34

Vi, WM ET

AEVULQ

HEZ)

— S SE AT,

1/2.1-44

AEVULQZ

Pzl

— S SE AT,

1/2.1-44

AEVULQ-..-S2

HEZ)

XU i ZE AT

1/2.1-44

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-5

N RS
i

[y



FESTO

1 70 45 457 ADVU/AEVU

b L

TEEHR D12..100 mm

WLERE
L BTE DV

b=

ADVU

ADVU

ADVULQ

AEVULQ(2)

AEVU(2)

S1

$2/S20

S2/S20

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10

1/2.1-6



1% S fiL ADVU/AEVU FESTO

ANEE TR i)

SRR

IER ADVU ADVULQ ADVU > W5
AEVU(2) AEVULQ(2)
$2/520 $2/S20 |st

(] Jae e p Tl s 2% - - . . - 1/2.1-53
HUA

P22 AT JAT il ol oy - - - - a) 1/2.1-54
FUA

(3] WHHFZEM T k2% . . . ] i 1/2.1-55
SUATE B A% D12 .25

XUH-3f 3 B - . ] . j i 1/2.1-60
LBN/CRLBN

(5] WUHBhZHAF T 3 . _ . j . 12155
SUA i B4 & 32 ..100

l6] HH3F - . _ . j . |1/2160
LN

FARTS 3 - . ] . j i 1/2.1-60
LNG/CRLNG

FRECHEBR 5 e AW ER IR - _ - _ . |1/21:60
LSN

(o] WUHBh 23T - . _ . j . |1/2160
SNCL

[0 HEBdAH AT EBMA T 2 B AR B _ B ~ - 1/2.1-59
DPVU SO, 2 H R — A2 AT

ESTTS AW ER IR - - _ _ . |1/2161
SGS/CRSGS 1/2.1-62

AW B S - . . ] j . 1/2.1-61
LQG

XUH-3F W HMELL . . _ ] i 1/2.1-61
SGA

XUH-3f 3 B - . . ] j i 1/2.1-60
LBG

XUH-F FAFAE— AT P 3h - - - - - 1/2.1-61
SG/CRSG 1/2.1-62

(6] AxERLE JATHMEAR [ R A B A 22 B - ~ ~ - 1/2.1-61
FK

Bk T AR i 22 . . i i B EYFXES
KSG

(8] k2 JAT Mt DUHL % 15 ZEFF<UIT ~ _ - - ~ 1/2.1-61
KSz FAY A2 1) g 2

o] Feft T AR _ u _ n j 1/2.161
AD $20 $20

o] fEREEERE TRPPE AL, By b KA - - - - - 1/2.1-63
ABP-5-S HEAAG ARG

1] BT ] 4 BAE G - - - - - 1/2.1-63
SME/SMT-8

22 AR FHF 3 e g . . . . i 1/2.1-62
GRLA/GRLZ

23] Hedmdk MTEZEREAWIEIME (R - - B - - o5 3
Qs CETOP RP 54 PARHE ) [54%

RPN A Ek g L

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-7

N WHEFL
B REL

-



FESTO

1 70 45 457 ADVU/AEVU

SMEDCHE— W

HEHR D125 mm

LB
WLHELE

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10

1/2.1-8



1% S fiL ADVU/AEVU FESTO

ANEE TR i)

TR A B

L] ADVU > g
52

(] pae e p FHF & A 2 - 1/2.1-53
HNC

(2] we2zaesfr FHF & o 2 . 1/2.1-54
FNC

XUH-F5 2255 T k2% i 1/2.1-56
SNC

XUH-F5 225 T k2% i 1/2.1-56
SNCB

(5] BRECH I FLEAIR, Wk iR . 1/2.1-60
LSNSG

l6] BRECH I B Rk AR . 1/2.1-60
LSN

PAHF S R - i 1/2.1-60
LN

(8] WUHIFZEEME WEEAA, FHTwE . 1/2.1-57
SNCS

[9] MH - i 1/2.1-60
LBG

XUH-F5 2255 T k2% i 1/2.1-57
SNCL

XUH- Al FHF & o 2 . 1/2.1-58
INCF

Hih 3 - i 1/2.1-60
LNZG/CRLNZG

(8] Hfh e p T 23 B AT R . 1/2.1-58
INCM

(4] EBAH AT EEMNATEEERMHF G, 28R — 2 B 1/2.1-59
DPNC

PSS T R Al R . 1/2.1-61
SGS/CRSGS 1/2.1-62

AW 2R S - i 1/2.1-61
LQG

XUH oL . 1/2.1-61
SGA

XUH-F FAFAE— AT P 3h - 1/2.1-61
SG/CRSG 1/2.1-62

(9] BxrhEELE FATAMERR 101 R AR B AW 22 - 1/2.1-61
FK

o] HEHp2 FAF AR [0 i 72 - 1/2.1-61
KSG

21 & By L IR, By Ik KA AL AR - 1/2.1-63
ABP-5-S

22| AR AR ] 4 BAE G - 1/2.1-63
SME/SMT-8

@3] AR FHF 3 g . 1/2.1-62
GRLA/GRLZ

24 HedddE sk T #EEHAWREIME (F54 CETOPRP 54 PERHE ) 1A - 55300
Qs

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-9

N WHEFL
B REL

-



N WEEFL
B EL

-

1% S fiL ADVU/AEVU FESTO

HEARY
[ awia |-[50 |-[80 |-[A |-[P |-[A |-

b=

XUE

ADVU HAT

ADVULQ VBIALE Yk

BpE

AEVU AT

AEVUZ AR, Hrsh

AEVULQ VBIALE Yk

AEVULQZ UIAGE LiE oAz

| & E % O [mm] |
|47 [mm] |
6 ZEFIRA

PYIRZL

A HMBEL

S

P | W A AR T g

Ar B

A | 3o 2001

AR

S1 T 7 FEAF

S2 XUt 1 FEAF

S6 Tifdk, iR 150°C

520 X, H A T AT

526 XU 16 AT, T, femliE 150°C
5206 X, PETEEMN, M, mRERE

150°C
) R HARPU T
R3 T2 ) ol

1/2.1-10 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



B S GL ADVU

BASH - WM, AR

FESTO

Bl IRA Y
— .
N |
O e ] % % W % /
12..125mm Eﬂ /g T /
R I ] : -5 =
TR S26 v S .
1..400 mm @ . ___ N | E E
ADVU-..-..-P-A ADVU-..-..-A-P-A
? www.festo.com/en/ 520
Spare_parts_service
5206
RN EJ —_—
>1/21-21
byd Y R3
T
EEHEARSH
HELHR O 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
O M5 M5 M5 M5 GY8 GY8 GY8 GY8 GY8 GV GY4
T FE LS PYIRaL M3 Mé M5 M5 M6 M6 M8 M8 M10 M12 M16
N M6 M8 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 | M20x1.5 | M27x2
TAEABR IS ZE R, IEIECRIE T
iR AR 1 JE
T IERT
LTI X B A A n] JAE op 4
(AR JAHIR AL R
GHERAK JE o 3 AL -
0 3ot P SR e
30 3o B e
RN E fER
TAERET [bar]
FHELRO 12 |16 20 25 32 | 40 | 50 63 | 80 [100  |125
— BB E R T 1.2..10 1.0..10 0.8..10 0.6..10 0.5..10
WU 76 FE T S2/S20 1.5..10 [1.3..10 [1.2..10 1.0..10 0.8..10 0.5..10
7S¢ S0
R AT e i -
g Y [ -20..+80 0..+150 -20..+80 -5...+60
T 65 b 25 4 CRCD 2 2 3 2

D HERRIE AR AR TAERER

) TG 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TeA AR A — RN AR J1. ShRSaTTC IR A S AR KRR, T S TV ERSEE S . SR SR A B,

T, 3, #4Festo 940 070FRHE

TeAF AR A B IN T TR F1. Pl TSNS T TC O B S T SRS B SR IR AR A A, DRSO AR A B i S oA R

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.111

A SN
B REL

B
-



WG
B EL

N
-

' g T ST ADVU FESTO

BASH - WM, AR

K3k J7 NI Fowrdi B & D]

EEEHR O 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125

6 barfi [ B¢, 68 121 188 295 483 754 1178 1870 3016 4712 7363
e 1 $2/S20 |51 90 141 247 415 686 1057 1750 2827 4418 6881
6 barf [ FE 1, 51 90 141 247 415 686 1057 1750 2827 4418 [6881
&[] H $2/520 |51 90 141 247 415 686 1057 1750 2827 4418 [6881
AR E kb 0.09 0.10 0.14 0.10 0.40 0.52 0.64 0.70 0.75 1.00 4.00
e 520 0.01 0.01 0.01 0.01 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.10 0.40

f#i Jil Pro Pneut 47 shit Al

www.festo.com/en/engineering

BRI J1 Fg SMHARE XX R
— Y 1 ZE T Wi i ZEAF
200 ‘300
00 ‘J‘HLHH‘* 280 i O —
180 1xg7] 260 N
170 N\ 1 N 0 i
N\ 240 N
160 N O . X
150 A X ] 220 Fq
140 N Fa 4 200
130 : N <
120 NS _ 180 ~
Z| 10 Z| 160
| 100 o
£ 90 N = e
80 \\ 120 NN
70 N 100 e~
60 ~
s 80 S =
™~ N ~
40 = S 60 =——// 6]
30 I~ =~ /// A8H3] 40 ~ ] 8]-{o
10 T T o 20 e
——— 1 = ===
0 i ——— 0 —
0 10 20 30 40 S0 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
x [mm] x [mm]
@125 mm @ 50 mm (9] @20mm
@100 mm (6] @40mm @16 mm
@80 mm @32mm @12 mm
63 mm &25mm
HE 8]
HELHR O 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
A7 O mm I i) 7 i B i 87 89 149 180 300 433 560 617 1772 2797|3426
10 mm FTRR R B 15 15 23 28 40 59 72 107 168 177 168
778 0 mm B RS Sh Tk 8 12 20 26 49 63 112 134 307 614 1317
FF10 mm ATFRI N 12k 2 4 6 6 9 9 16 16 25 38 63

1/2.1-12 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




B S GL ADVU

BASH - WM, AR

FESTO

e
G|
NN

i

—

L{Eﬁgiﬂ FEAH] S6 R3 CT

B R 4 L AR L AR L AR

i 3t L R L AR L AR L AR

S @12..32 RS RS RS RS
240.125 | FiBUH & U RS U

HIRET 212..16 RS RS RS RS
©20..125 | [ K4 [u] K 4 U E [u] K 4

B S E R TR RAGIBE R R AN

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-13

N RS
P

-



WG
B EL

N
[y

' g T ST ADVU FESTO

TARSH - IHEM, AR

R - #ASE T #% CAD A 26504 > www.festo.com/en/engineering
WHEHR D12..100 mm

PL

PL (12 TE T OHRE
[ M B3RS @12 Fil 16 mm |
= J::: BH, 2 ANEEBEUBET RN A 2%
- S, EeAA B R AR
§ m f) ( fﬁ =2 %'ﬁ%ﬂu
A e ]
e o @§ / + = EATRK
£ o ==
L3 ¢ 7
Bg‘ L4
12
L NI AR
HIHEERE D125 mm
PL PL * /NN 18 mm,
' 12 <1 ARREHE A A BT 175

@ @ | + = MEARKE

EE

B
MM
<]
o
&/
4
1o
(
\&/
TG
E

e lab))
% \Y>
& TG
E
%) B BG D1 E EE H L2 L3 L4 MM PL RT T2 16 VD Z =1
(%) (%]
[mm] d11 H9 -0.2 h13
12 - 18.5 6 29 M5 1 38 3 16 6 8 Mé 4 18 - 42.5
16 - 18.5 6 29 M5 1 38 3 16 8 8 Mé 4 18 - 42.5 7
20 - 18.5 6 36 M5 1.5 38 4 18 10 8 M5 4 22 - 42.5 9
25 - 18.5 6 40 M5 1.5 | 395 4 18 10 8 M5 4 26 - 45 9
32 - 21.5 6 50 | Gl 2 44.5 5 20 12 8 M6 4 32 - 50.5 | 10
40 - 21.5 6 60 | GY&8 | 2.5 | 45.5 5 20 12 8 M6 4 42 - 52 10
50 - 22 6 68 | G 3 45.5 6 20 16 8 M8 4 50 - 53 13
63 - 24.5 8 87 | G 4 50 8 25 16 8 M10 4 62 - 575 | 13
80 - 27.5 8 107 | Gls 4 56 8 25 20 8.5 | M10 4 82 - 64 17
100 - 32.5 8 128 | G% 5 66.5 8 25 25 | 105 | M10 4 103 - 765 | 22
125 60 | 195 | 10 | 132 | &% - 81 - 18 32 | 105 | m12 6 110 4 99 27

1/2.1-14 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




' g T S ADVU FESTO

TARSH - IHEM, AR

Rt - JRAEH 2k CAD #3% %35 = www.festo.com/en/engineering
AR
AF

T4

-_7 7777777 - S 7777@
X
1%
X
WH WH
ZJ)+ AM ZJ)+
S2 - X i ZE A
AF %
T4
V 08 o — —
— X a N\
0 =
X
WH WH+ WH WH+
ZM++ AM ZM++ AM

o5
I o=
A 7

o= AR il i
v+ =k 2R AT K AM LM+ AM
%) AF AM D8 D9 KF KK T4 WH Z M
[mm] %)
12 8 16 - 2.3 M3 M6 1.5 4.5 42.5 47
16 10 20 - 3.2 Mé M8 1.5 4.5 42.5 47
202 12 22 - 3.8 M5 M10x1.25 2 4.5 42.5 47
252) 12 22 - 3.8 M5 M10x1.25 2 5.5 45 50.5
322 14 22 - 4.5 M6 M10x1.25 2.6 6 50.5 56.5
407 14 22 - 4.5 M6 M10x1.25 2.6 6.5 52 58.5
502) 16 24 - 6 M8 M12x1.25 3.3 7.5 53 60.5
632 16 24 - 6 M8 M12x1.25 3.3 7.5 57.5 65
802 200 32 Gl 8 M10 M16x1.5 4.7 8 64 72
1002 240 40 GY 11.7 M12 M20x1.5 6.1 10 76.5 86.5
1252 250 54 - - M16 M27x2 7 18 99 117

D A58 <5Smminy, SRR AR B 5 mm
2) RSP b R EL RS A I T g

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.1-15

A SN
B REL

B
[y



WG
B EL

N
[y

' g T ST ADVU FESTO

TARSH - IHEM, AR

WHREAE - AR
S| WEHERO |1k TG IERT, i IR TG IERT, i AMELL

[mm] [mm] R 5 R R

12 5 156 500 ADVU-12-5-P-A 156 586  ADVU-12-5-A-P-A
10 156 501  ADVU-12-10-P-A 156 587 ADVU-12-10-A-P-A
15 156 502  ADVU-12-15-P-A 156 588 ADVU-12-15-A-P-A
20 156 503  ADVU-12-20-P-A 156 589  ADVU-12-20-A-P-A
25 156 504 ADVU-12-25-P-A 156 590 ADVU-12-25-A-P-A
30 156 505 ADVU-12-30-P-A 156 591 ADVU-12-30-A-P-A
40 156 506  ADVU-12-40-P-A 156 592  ADVU-12-40-A-P-A

16 5 156 507 ADVU-16-5-P-A 156 593  ADVU-16-5-A-P-A
10 156 508 ADVU-16-10-P-A 156 594 ADVU-16-10-A-P-A
15 156 509  ADVU-16-15-P-A 156 595 ADVU-16-15-A-P-A
20 156 510 ADVU-16-20-P-A 156 596  ADVU-16-20-A-P-A
25 156 511  ADVU-16-25-P-A 156 597 ADVU-16-25-A-P-A
30 156 512 ADVU-16-30-P-A 156 598 ADVU-16-30-A-P-A
40 156 513  ADVU-16-40-P-A 156 599  ADVU-16-40-A-P-A

20 5 156 514  ADVU-20-5-P-A 156 600  ADVU-20-5-A-P-A
10 156 515 ADVU-20-10-P-A 156 601  ADVU-20-10-A-P-A
15 156 516  ADVU-20-15-P-A 156 602  ADVU-20-15-A-P-A
20 156 517  ADVU-20-20-P-A 156 603  ADVU-20-20-A-P-A
25 156 518  ADVU-20-25-P-A 156 604 ADVU-20-25-A-P-A
30 156 519  ADVU-20-30-P-A 156 605 ADVU-20-30-A-P-A
40 156 520  ADVU-20-40-P-A 156 606  ADVU-20-40-A-P-A
50 156 521  ADVU-20-50-P-A 156 607  ADVU-20-50-A-P-A

25 5 156 522 ADVU-25-5-P-A 156 608  ADVU-25-5-A-P-A
10 156 523  ADVU-25-10-P-A 156 609  ADVU-25-10-A-P-A
15 156 524  ADVU-25-15-P-A 156 610  ADVU-25-15-A-P-A
20 156 525  ADVU-25-20-P-A 156 611  ADVU-25-20-A-P-A
25 156 526  ADVU-25-25-P-A 156 612  ADVU-25-25-A-P-A
30 156 527  ADVU-25-30-P-A 156 613  ADVU-25-30-A-P-A
40 156 528  ADVU-25-40-P-A 156 614  ADVU-25-40-A-P-A
50 156 529  ADVU-25-50-P-A 156 615 ADVU-25-50-A-P-A

32 5 156 530  ADVU-32-5-P-A 156 616  ADVU-32-5-A-P-A
10 156 531  ADVU-32-10-P-A 156 617 ADVU-32-10-A-P-A
15 156 532 ADVU-32-15-P-A 156 618  ADVU-32-15-A-P-A
20 156 533  ADVU-32-20-P-A 156 619  ADVU-32-20-A-P-A
25 156 534  ADVU-32-25-P-A 156 620  ADVU-32-25-A-P-A
30 156 535 ADVU-32-30-P-A 156 621  ADVU-32-30-A-P-A
40 156 536  ADVU-32-40-P-A 156 622  ADVU-32-40-A-P-A
50 156 537  ADVU-32-50-P-A 156 623  ADVU-32-50-A-P-A
60 156 538 ADVU-32-60-P-A 156 624  ADVU-32-60-A-P-A
80 156 539  ADVU-32-80-P-A 156 625 ADVU-32-80-A-P-A

Bl il

1/2.1-16 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




B S GL ADVU

TARSH - IHEM, AR

FESTO

TTRBE - HA
Ky FENRO R IR, M TEIEHE, HrSMBaL

[} [} e e e we

40 5 156 540 ADVU-40-5-P-A 156 626 ADVU-40-5-A-P-A
10 156 541 ADVU-40-10-P-A 156 627 ADVU-40-10-A-P-A
15 156 542  ADVU-40-15-P-A 156 628 ADVU-40-15-A-P-A
20 156 543 ADVU-40-20-P-A 156 629 ADVU-40-20-A-P-A
25 156 544 ADVU-40-25-P-A 156 630 ADVU-40-25-A-P-A
30 156 545 ADVU-40-30-P-A 156 631 ADVU-40-30-A-P-A
40 156 546  ADVU-40-40-P-A 156 632 ADVU-40-40-A-P-A
50 156 547 ADVU-40-50-P-A 156 633 ADVU-40-50-A-P-A
60 156 548 ADVU-40-60-P-A 156 634 ADVU-40-60-A-P-A
80 156 549  ADVU-40-80-P-A 156 635 ADVU-40-80-A-P-A

50 10 156 550 ADVU-50-10-P-A 156 636 ADVU-50-10-A-P-A
15 156 551 ADVU-50-15-P-A 156 637 ADVU-50-15-A-P-A
20 156 552 ADVU-50-20-P-A 156 638 ADVU-50-20-A-P-A
25 156 553 ADVU-50-25-P-A 156 639 ADVU-50-25-A-P-A
30 156 554 ADVU-50-30-P-A 156 640 ADVU-50-30-A-P-A
40 156 555 ADVU-50-40-P-A 156 641 ADVU-50-40-A-P-A
50 156 556  ADVU-50-50-P-A 156 642 ADVU-50-50-A-P-A
60 156 557 ADVU-50-60-P-A 156 643 ADVU-50-60-A-P-A
80 156 558 ADVU-50-80-P-A 156 644 ADVU-50-80-A-P-A

63 10 156 559 ADVU-63-10-P-A 156 645 ADVU-63-10-A-P-A
15 156 560 ADVU-63-15-P-A 156 646 ADVU-63-15-A-P-A
20 156 561 ADVU-63-20-P-A 156 647 ADVU-63-20-A-P-A
25 156 562 ADVU-63-25-P-A 156 648 ADVU-63-25-A-P-A
30 156 563 ADVU-63-30-P-A 156 649 ADVU-63-30-A-P-A
40 156 564 ADVU-63-40-P-A 156 650 ADVU-63-40-A-P-A
50 156 565 ADVU-63-50-P-A 156 651 ADVU-63-50-A-P-A
60 156 566 ADVU-63-60-P-A 156 652 ADVU-63-60-A-P-A
80 156 567 ADVU-63-80-P-A 156 653 ADVU-63-80-A-P-A

80 10 156 568 ADVU-80-10-P-A 156 654 ADVU-80-10-A-P-A
15 156 569 ADVU-80-15-P-A 156 655 ADVU-80-15-A-P-A
20 156 570 ADVU-80-20-P-A 156 656 ADVU-80-20-A-P-A
25 156 571 ADVU-80-25-P-A 156 657 ADVU-80-25-A-P-A
30 156 572  ADVU-80-30-P-A 156 658 ADVU-80-30-A-P-A
40 156 573 ADVU-80-40-P-A 156 659 ADVU-80-40-A-P-A
50 156 574 ADVU-80-50-P-A 156 660 ADVU-80-50-A-P-A
60 156 575 ADVU-80-60-P-A 156 661 ADVU-80-60-A-P-A
80 156 576 ADVU-80-80-P-A 156 662 ADVU-80-80-A-P-A

100 10 156 577 ADVU-100-10-P-A 156 663 ADVU-100-10-A-P-A
15 156 578 ADVU-100-15-P-A 156 664 ADVU-100-15-A-P-A
20 156 579 ADVU-100-20-P-A 156 665 ADVU-100-20-A-P-A
25 156 580 ADVU-100-25-P-A 156 666 ADVU-100-25-A-P-A
30 156 581 ADVU-100-30-P-A 156 667 ADVU-100-30-A-P-A
40 156 582 ADVU-100-40-P-A 156 668 ADVU-100-40-A-P-A
50 156 583 ADVU-100-50-P-A 156 669 ADVU-100-50-A-P-A
60 156 584 ADVU-100-60-P-A 156 670 ADVU-100-60-A-P-A
80 156 585 ADVU-100-80-P-A 156 671 ADVU-100-80-A-P-A

Bl

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-17

A SN
B REL

B>
[y



WG
B EL

N
-

' 2 T T ADVU FESTO

BASH - WM, AR

WREAE - BAR
KA WEARD |77 GFEAT, HIRA AT, HPAMRA
[mm] [mm] 5 s 1% it
125 10 175750  ADVU-125-10-P-A 175762  ADVU-125-10-A-P-A
15 175751 ADVU-125-15-P-A 175763  ADVU-125-15-A-P-A
20 175752  ADVU-125-20-P-A 175764  ADVU-125-20-A-P-A
25 175753  ADVU-125-25-P-A 175765 ADVU-125-25-A-P-A
30 175754  ADVU-125-30-P-A 175766 ADVU-125-30-A-P-A
40 175755 ADVU-125-40-P-A 175767 ADVU-125-40-A-P-A
50 175756  ADVU-125-50-P-A 175768  ADVU-125-50-A-P-A
60 175757  ADVU-125-60-P-A 175769  ADVU-125-60-A-P-A
80 175758  ADVU-125-80-P-A 175770 ADVU-125-80-A-P-A
WREEE -
KA WEARD |17 GFEAT, HFIRA GFEAT, HPAMRA
[mm] [mm] 5 s 1% i
12 5 183353  ADVU-12-5-P-A-CT - -
10 183354  ADVU-12-10-P-A-CT
15 183355 ADVU-12-15-P-A-CT
20 183356  ADVU-12-20-P-A-CT
16 5 183358  ADVU-16-5-P-A-CT - -
10 183359  ADVU-16-10-P-A-CT
15 183360 ADVU-16-15-P-A-CT
20 183361 ADVU-16-20-P-A-CT
20 5 183363  ADVU-20-5-P-A-CT - -
10 183364  ADVU-20-10-P-A-CT
15 183365 ADVU-20-15-P-A-CT
20 183366 ADVU-20-20-P-A-CT
25 5 183368  ADVU-25-5-P-A-CT - -
10 183369  ADVU-25-10-P-A-CT
15 183370  ADVU-25-15-P-A-CT
20 183371  ADVU-25-20-P-A-CT
32 5 183373  ADVU-32-5-P-A-CT - -
10 183374  ADVU-32-10-P-A-CT
15 183375 ADVU-32-15-P-A-CT
20 183376  ADVU-32-20-P-A-CT
40 5 183378  ADVU-40-5-P-A-CT - -
10 183379  ADVU-40-10-P-A-CT
15 183380  ADVU-40-15-P-A-CT
20 183381  ADVU-40-20-P-A-CT

1/2.1-18 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



B S GL ADVU

BASH - WM, AR

FESTO

TREEE - AR
A ‘ HELHR D ‘ iR T IERE, M IR, Wb
[mm] [mm] 5 iR 5 #E
X 1778
12 1..200 156000 ADVU-12-.-P-A 156040 ADVU-12-.-A-P-A
16 1..200 156001 ADVU-16-.-P-A 156041 ADVU-16-.-A-PA
20 1..200 156002 ADVU-20-.-P-A 156042 ADVU-20-.-A-PA
25 1..200 156003 ADVU-25-.-P-A 156043 ADVU-25-.-A-PA
32 1..300 156004 ADVU-32-.-P-A 156 044 ADVU-32-.-A-PA
m 1..300 156005 ADVU-40-.-P-A 156045 ADVU-40-.-APA
50 1..300 156006 ADVU-50-.-P-A 156046 ADVU-50-.-A-P-A
63 1..300 156007 ADVU-63-.-P-A 156047 ADVU-63-.-APA
80 1..400 156008 ADVU-80-.-P-A 156048 ADVU-80-.-APA
100 1..400 156009 ADVU-100-.-P-A 156049 ADVU-100-.-A-P-A
125 1..400 175759 ADVU-125-.-P-A 175771 ADVU-125--APA
S2 — Wi i FEAT
12 1..200 156010 ADVU-12-.-P-A-S2 156050 ADVU-12-.-A-P-A-S2
f—— 1 1..200 156011 ADVU-16-.-P-A-S2 156051 ADVU-16-.-A-P-A-S2
20 1..200 156012 ADVU-20-.-P-AS2 156052 ADVU-20-.-A-P-A-S2
25 1..200 156013 ADVU-25-.-P-AS2 156053 ADVU-25-.-A-P-A-S2
32 1..300 156014 ADVU-32-.-P-AS2 156054 ADVU-32-.-A-P-A-S2
40 1..300 156015 ADVU-40-.-P-AS2 156055 ADVU-40-.-A-P-AS2
50 1..300 156016 ADVU-50-.-P-A-52 156056 ADVU-50-.-A-P-AS2
63 1..300 156017 ADVU-63-.-P-AS2 156057 ADVU-63-.-A-P-AS2
80 1..400 156018 ADVU-80-.-P-AS2 156058 ADVU-80-.-A-P-AS2
100 1..400 156019 ADVU-100-.-P-A-S2 156059 ADVU-100-.-A-P-A-S2
125 1..400 175760 ADVU-125-.-P-A-S2 175772 ADVU-125--AP-AS2
S6 — iy, f R 150°C
12 1..200 156030 ADVU-12-.-P-AS6 156090 ADVU-12-.-A-P-A-S6
E] 16 1..200 156031 ADVU-16-.-P-A-S6 156091 ADVU-16-.-A-P-A-S6
20 1..200 156032 ADVU-20-.-P-A-S6 156092 ADVU-20-.-A-P-A-S6
25 1..200 156033 ADVU-25-.-P-AS6 156093 ADVU-25-.-A-P-A-S6
32 1..300 156034 ADVU-32-.-P-AS6 156094 ADVU-32-.-A-P-A-S6
40 1..300 156035 ADVU-40-.-P-A-S6 156095 ADVU-40-.-A-P-AS6
50 1..300 156036 ADVU-50-.-P-A-S6 156096 ADVU-50-.-A-P-A-S6
63 1..300 156037 ADVU-63-.-P-AS6 156097 ADVU-63-.-A-P-AS6
80 1..400 156038 ADVU-80-.-P-A-S6 156098 ADVU-80-.-A-P-AS6
100 1..400 156039 ADVU-100-.-P-A-S6 156099 ADVU-100-.-A-P-A-S6
125 1..400 175761 ADVU-125-.-P-A-S6 175773 ADVU-125--AP-A-S6
S26 - Wi ih FEFF, ML, HmiRE 150°C
12 1..200 156020 ADVU-12-.-P-A-S26 156080 ADVU-12-.-A-P-A-S26
E] f—— 1 1..200 156021 ADVU-16-.-P-A-526 156081 ADVU-16-.-A-P-A-526
20 1..200 156022 ADVU-20-.-P-A-526 156082 ADVU-20-.-A-P-A-S26
25 1..200 156023 ADVU-25-.-P-A526 156083 ADVU-25-.-A-P-AS26
32 1..300 156024 ADVU-32-.-P-A526 156084 ADVU-32-.-AP-AS26
40 1..300 156025 ADVU-40-.-P-A-526 156085 ADVU-40-.-A-P-AS26
50 1..300 156026 ADVU-50-.-P-A-526 156086 ADVU-50-.-A-P-A-526
63 1..300 156027 ADVU-63-.-P-A-526 156087 ADVU-63-.-A-P-AS26
80 1..400 156028 ADVU-80-.-P-A-526 156088 ADVU-80-.-A-P-AS26
100 1..400 156029 ADVU-100-.-P-A-526 156089 ADVU-100--A-P-A-526

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-19

A SN
B REL

B
-



WG
B EL

N
-

B S GL ADVU

BASH - WM, AR

FESTO

WREE - WA
R WHEHR D T THIERT, IR THIERT, MRS
[mm] [mm] RE A R A
S20 - XU, H &S TG FERT
12 1..200 - - 156 060 ADVU-12-.-A-P-A-S20
16 1..200 156 061 ADVU-16-..-A-P-A-S20
20 1..200 156 062  ADVU-20-..-A-P-A-S20
25 1..200 156 063  ADVU-25-.-A-P-A-S20
32 1..300 156 064 ADVU-32-.-A-P-A-S20
40 1..300 156 065 ADVU-40-..-A-P-A-S20
50 1..300 156 066  ADVU-50-..-A-P-A-S20
63 1..300 156 067 ADVU-63-.-A-P-A-S20
80 1..400 156 068  ADVU-80-..-A-P-A-S20
100 1..400 156 069 ADVU-100-..-A-P-A-S20
S206 - My, HASVEIERE, W, e 150°C
12 1..200 - - 156 070 ADVU-12-.-A-P-A-5206
E] 0 |16 1..200 156071 ADVU-16-..-A-P-A-5206
20 1..200 156 072  ADVU-20-..-A-P-A-5206
25 1..200 156 073  ADVU-25-.-A-P-A-5206
32 1..300 156 074 ADVU-32-.-A-P-A-5206
40 1..300 156 075 ADVU-40-..-A-P-A-5206
50 1..300 156 076  ADVU-50-..-A-P-A-5206
63 1..300 156 077 ADVU-63-..-A-P-A-5206
80 1..400 156 078  ADVU-80-..-A-P-A-5206
100 1..400 156 079  ADVU-100-..-A-P-A-S206
R3 — oy BE TR 6§ ol
baby 12 1..200 176 840 ADVU-12-.-P-A-R3 176 851 ADVU-12-.-A-P-A-R3
16 1..200 176 841 ADVU-16-.-P-A-R3 176 852 ADVU-16-..-A-P-A-R3
20 1..200 176 842  ADVU-20-..-P-A-R3 176 853  ADVU-20-..-A-P-A-R3
25 1..200 176 843  ADVU-25-.-P-A-R3 176 854  ADVU-25-..-A-P-A-R3
32 1..300 176 844  ADVU-32-.-P-A-R3 176 855 ADVU-32-.-A-P-A-R3
40 1..300 176 845  ADVU-40-..-P-A-R3 176 856  ADVU-40-.-A-P-A-R3
50 1..300 176 846  ADVU-50-..-P-A-R3 176 857 ADVU-50-.-A-P-A-R3
63 1..300 176 847 ADVU-63-.-P-A-R3 176 858 ADVU-63-.-A-P-A-R3
80 1..400 176 848  ADVU-80-..-P-A-R3 176 859  ADVU-80-..-A-P-A-R3
100 1..400 176 849  ADVU-100-..-P-A-R3 176 860  ADVU-100-..-A-P-A-R3
125 1..400 176 850 ADVU-125-.-P-A-R3 176 861 ADVU-125-..-A-P-A-R3
CT - AN E4MFNR IR LA
12 1..200 183352 ADVU-12-.-P-A-CT - -
16 1..200 183357 ADVU-16-..-P-A-CT
20 1..200 183362 ADVU-20-.-P-A-CT
25 1..200 183367 ADVU-25-.-P-A-CT
32 1..300 183372 ADVU-32-.-P-A-CT
40 1..300 183377 ADVU-40-.-P-A-CT

1/2.1-20

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




' g T i ADVU FESTO

BASH - WM, AR

WREE - B
R A R A

WEHROD |[HEAR S6 — i, Rl 150°C

12 121115 ADVU-12-.-(A)-P-AD 383559 ADVU-12-.-(A)-P-A-S62)
16 121116 ADVU-16-..-(A)-P-AD 383560 ADVU-16-..-(A)-P-A-S6?
20 121117 ADVU-20-..-(A)-P-AD 383561 ADVU-20-..-(A)-P-A-S6?
25 121118 ADVU-25-..-(A)-P-AD 383562 ADVU-25-..-(A)-P-A-S6?
32 121119 ADVU-32-..-(A)-P-AD 383563 ADVU-32-.-(A)-P-A-S61
40 121120 ADVU-40-..-(A)-P-AD 383564 ADVU-40-..-(A)-P-A-S67)
50 121121  ADVU-50-..-(A)-P-AD 383565 ADVU-50-..-(A)-P-A-S6D
63 121122 ADVU-63-..-(A)-P-AD 383566 ADVU-63-..-(A)-P-A-S67)
80 121123 ADVU-80-..-(A)-P-AD 383567 ADVU-80-..-(A)-P-A-S67)
100 121124 ADVU-100-..-(A)-P-AD 383568 ADVU-100-..-(A)-P-A-S61
125 380423 ADVU-125-.-(A)-P-AD 383569 ADVU-125-.-(A)-P-A-S6D

D Bl R NI A SRR .
2) PP AR A LA ST Y. AT, W RIT I, T8E5 329555 (20ml) |

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.1-21

A SN
B REL

i

-



WG
B EL

N
-

B8 S L ADVULQ FESTO

BASH - WEM, SiE, IR ET

ke TR
S2 . .
O we i % € & '
12..100 mm D /
' T ORRE 526 "
1..400 mm @ T — . ﬂ__l.

S20

@ S206

www.festo.com/en/

Spare_parts_service

EEHEARSH
WREER O 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
SO M5 M5 M5 M5 GY8 GY8 GY8 GY8 GY8 GY4
T FE LS PYIRaL M3 Mé M5 M5 M6 M6 M8 M8 M10 M12
HMBLL M6 M8 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 [M20x1.5
TAEA MRS, SR
SRR R LS
T FEFT
ZpBR XU AN AT i
AR R] FHEE AR B
TEE 30 3 L 2
S PR
T B A 2
RN E (=Y
TAERET [bar]
WEHR O 12 |16 20 25 32 40 50 63 80 100
— P g 1.3..10 1.0..10 0.8..10 0.6..10
WU 76 FE T S2/S20 1.5..10 [1.3..10 [1.2..10 1.0..10 0.8..10
7S¢ S0
IR LA -
g Y [ -20..+80 0..+150
T 5 % 4%, CRC?) 2 2

1) RO R TG
) TG 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF R A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RS sl S 2l T30 55 A o 4o ik

1/2.1-22 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




B S ADVULQ FESTO
HARSH - IUEN, b, W%
X3k 77 IN] Fowrdi B & D]
EEEHR O 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
6 barfi [ B¢, 68 121 188 295 483 754 1178 1870 3016 4712
ek S $2/S20 |51 90 141 247 415 686 1057 1750 2827 4418
6 barf [ FE 1, 51 90 141 247 415 686 1057 1750 2827 4418
&[] H $2/520 |51 90 141 247 415 686 1057 1750 2827 4418
2O E iR A 0.09 0.10 0.14 0.10 0.40 0.52 0.64 0.70 0.75 1.00
e 520 0.01 0.01 0.01 0.01 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.10
HARSH - HHEET
EEEHR O 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
WM E A HEY [Nm] 0.10 0.20 0.45 0.45 0.80 0.80 1.10 1.10 1.50 3.00
M RN ] £1.0 £0.9 +0.8 £0.8 £0.6 £0.6 £0.5 £0.5 £0.4 £0.4
Bt
W AT [°/50 mm] |0.40 0.30 0.25 0.25 0.20 0.20 0.15 0.15 0.15 0.09
1) ARSI, R i R
BoRMIE J7 Fg 5MHARE xR R
A GE i X i FE T

200 300

00 ‘J“L““‘, 280 i 0] M

180 1xg/] 260

170 ] 240 ol 1o

160 0 m 4 X F

150 x | 220 q

1;8 a1 200

‘I -

20 180 N
Z| 10 Z| 160

100 o
(=g 140
&l 90 N -

80 \\ 120 ~ /_‘Il

70 N 100 = ]

60 80 N

0 N = ™~ = T~

40 = o 60 - ——// /15el

% T 40 meS AR L[ ; 8

10 = - - 20 e ——— S

— —— 1
0 U 0 \
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 SO 60 70 80 90 100
x [mm] x [mm]

@100 mm @ 40 mm (9] @16 mm
2] @80mm (6] @32mm [10] @12 mm
& 63 mm &25mm
50 mm @20 mm
HE gl
EEEHR O 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
A7 O mm I 1) 7 i B i 87 89 149 180 300 433 560 617 1772 2797
10 mm AR B 15 15 23 28 40 59 72 107 168 177
7R 0 mm I R Eh Tk 12 20 26 49 63 112 134 307 614
10 mm FTRR R 6% 2 4 6 6 9 9 16 16 25 38
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.1-23

A SN
B REL

B
-



N WEEFL
B EL

-

B8 S L ADVULQ FESTO

BASH - WEM, SiE, IR ET

L2E sy
G|

[
¥ e

/'A
%
Llf@iﬂ AR S6
iRz KihleR & 4 Rmla a4
Vi Rwla a4 Rwla a4
THIEM 212..32 ARG R R A
@40..100 | ERES4EW R &M
AT @12..16 ARG R A
@20..100 | [l k4R ] k45K
EIFSGEs] KA WAL

1/2.1-24 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



B8 B S L ADVULQ FESTO

BASH - WEM, SidEe, IR T

R - BARSHL T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering

PL -
PL T2 -§ - HE

[ [ N M B2 @12 Fil 16 mm 4,
— hmn 9.m GLIN, 2 AZERRMRET RN A 2k
o) — oM, BCE ARG RET .

. A --F W
Y < R Y o g

= | S + =R E

— — ﬂ;“ [T T ]
J/ \ L |
(/ =
L3
BG. E H L4
L2+ BN AT

(%) BG D1 E EE H L2 L3 L4 PL RT T2 TG

(%]
[mm] H9 -0.2
12 18.5 6 29 M5 1 38 3 16 8 M4 4 18
16 18.5 6 29 M5 1 38 3 16 8 M4 4 18
20 18.5 6 36 M5 1.5 38 4 18 8 M5 4 22
25 18.5 6 40 M5 1.5 39.5 4 18 8 M5 4 26
32 21.5 6 50 GYs 2 44.5 5 20 8 M6 4 32
40 21.5 6 60 GYs 2.5 45.5 5 20 8 M6 4 42
50 22 6 68 GYs 3 45.5 6 20 8 M8 4 50
63 24.5 8 87 GYs 4 50 8 25 8 M10 4 62
80 27.5 8 107 GYs 4 56 8 25 8.5 M10 4 82
100 32.5 8 128 GY4 5 66.5 8 25 10.5 M10 4 103

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.1-25

A SN
B REL

i

-




WG
B EL

N
[y

B8 S L ADVULQ FESTO

TARSH - DE, Pl W7 ZEAT

Rt - JRAEH T2k CAD #35%35 = www.festo.com/en/engineering
AR
AF
T4
o
min o
NN
v
b N1
Dl
WH WH
ZJ+ AM Z)+
S2 - XUt 1 FE AT
AFx=
T4
o
o
| B I —1
v
= w
o ~
WH WH+ WH WH+
ZM++ AM ZM++ AM

S20 - X, A1 ZEAT

o
o 8 8
o = S
7

o= AR i ikl
e =L ST AM LM ad
%) AF AM B1 D8 D9 KF KK T4 WH Z M
[mm] O %]
12 8 16 5.5 - 2.3 M3 M6 1.5 4.5 42.5 47
16 10 20 7 - 3.2 Mé M8 1.5 4.5 42.5 47
202 12 22 9 - 3.8 M5 M10x1.25 2 4.5 42.5 47
252 12 22 9 - 3.8 M5 M10x1.25 2 5.5 45 50.5
322 14 22 10 - 4.5 M6 M10x1.25 2.6 6 50.5 56.5
407 14 22 10 - 4.5 M6 M10x1.25 2.6 6.5 52 58.5
502) 16 24 12 - 6 M8 M12x1.25 3.3 7.5 53 60.5
632 16 24 12 - 6 M8 M12x1.25 3.3 7.5 57.5 65
802 20D 32 16 Gl 8 M10 M16x1.5 4.7 8 64 72
1002 240 40 20 G4 11.7 M12 M20x1.5 6.1 10 76.5 86.5

D A58 <5Smmin, KB AR 5 mm
2) RSP b R L RS A Ik T g

1/2.1-26 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



BB RS EL ADVULQ

BASH - WEM, SidEe, IR T

FESTO

WHREAE - AR
ey WEHRD | fTH T ZERT, HIRL G ZERT, PAMRA

[mm] [mm] R 5 R 5

12 5 156 672  ADVULQ-12-5-P-A 156 758 ADVULQ-12-5-A-P-A
10 156 673 ADVULQ-12-10-P-A 156 759 ADVULQ-12-10-A-P-A
15 156 674 ADVULQ-12-15-P-A 156 760 ADVULQ-12-15-A-P-A
20 156 675 ADVULQ-12-20-P-A 156 761  ADVULQ-12-20-A-P-A
25 156 676  ADVULQ-12-25-P-A 156 762  ADVULQ-12-25-A-P-A
30 156 677 ADVULQ-12-30-P-A 156 763  ADVULQ-12-30-A-P-A
40 156 678 ADVULQ-12-40-P-A 156 764  ADVULQ-12-40-A-P-A

16 5 156 679 ADVULQ-16-5-P-A 156 765 ADVULQ-16-5-A-P-A
10 156 680 ADVULQ-16-10-P-A 156 766  ADVULQ-16-10-A-P-A
15 156 681 ADVULQ-16-15-P-A 156 767 ADVULQ-16-15-A-P-A
20 156 682 ADVULQ-16-20-P-A 156 768  ADVULQ-16-20-A-P-A
25 156 683  ADVULQ-16-25-P-A 156 769  ADVULQ-16-25-A-P-A
30 156 684 ADVULQ-16-30-P-A 156 770  ADVULQ-16-30-A-P-A
40 156 685 ADVULQ-16-40-P-A 156 771  ADVULQ-16-40-A-P-A

20 5 156 686  ADVULQ-20-5-P-A 156 772 ADVULQ-20-5-A-P-A
10 156 687 ADVULQ-20-10-P-A 156 773  ADVULQ-20-10-A-P-A
15 156 688 ADVULQ-20-15-P-A 156 774  ADVULQ-20-15-A-P-A
20 156 689  ADVULQ-20-20-P-A 156 775 ADVULQ-20-20-A-P-A
25 156 690 ADVULQ-20-25-P-A 156 776  ADVULQ-20-25-A-P-A
30 156 691 ADVULQ-20-30-P-A 156 777  ADVULQ-20-30-A-P-A
40 156 692  ADVULQ-20-40-P-A 156 778  ADVULQ-20-40-A-P-A
50 156 693 ADVULQ-20-50-P-A 156 779  ADVULQ-20-50-A-P-A

25 5 156 694 ADVULQ-25-5-P-A 156 780  ADVULQ-25-5-A-P-A
10 156 695 ADVULQ-25-10-P-A 156 781  ADVULQ-25-10-A-P-A
15 156 696 ADVULQ-25-15-P-A 156 782  ADVULQ-25-15-A-P-A
20 156 697 ADVULQ-25-20-P-A 156 783  ADVULQ-25-20-A-P-A
25 156 698 ADVULQ-25-25-P-A 156 784  ADVULQ-25-25-A-P-A
30 156 699 ADVULQ-25-30-P-A 156 785 ADVULQ-25-30-A-P-A
40 156 700  ADVULQ-25-40-P-A 156 786  ADVULQ-25-40-A-P-A
50 156 701  ADVULQ-25-50-P-A 156 787  ADVULQ-25-50-A-P-A

32 5 156 702  ADVULQ-32-5-P-A 156 788  ADVULQ-32-5-A-P-A
10 156 703  ADVULQ-32-10-P-A 156 789  ADVULQ-32-10-A-P-A
15 156 704 ADVULQ-32-15-P-A 156 790 ADVULQ-32-15-A-P-A
20 156 705 ADVULQ-32-20-P-A 156 791 ADVULQ-32-20-A-P-A
25 156 706  ADVULQ-32-25-P-A 156 792  ADVULQ-32-25-A-P-A
30 156 707  ADVULQ-32-30-P-A 156 793  ADVULQ-32-30-A-P-A
40 156 708  ADVULQ-32-40-P-A 156 794  ADVULQ-32-40-A-P-A
50 156 709  ADVULQ-32-50-P-A 156 795 ADVULQ-32-50-A-P-A
60 156 710  ADVULQ-32-60-P-A 156 796  ADVULQ-32-60-A-P-A
80 156 711  ADVULQ-32-80-P-A 156 797 ADVULQ-32-80-A-P-A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1:27

A SN
B REL

B
-



WG
B EL

N
-

B8 S L ADVULQ FESTO

BASH - WEM, SiE, IR ET

WHREAE - AR
ey WEHERD | fT7H T ZERT, HIRL G ZERT, FAMRA

[mm] [mm] R 5 R 5

40 5 156 712 ADVULQ-40-5-P-A 156 798  ADVULQ-40-5-A-P-A
10 156 713  ADVULQ-40-10-P-A 156 799  ADVULQ-40-10-A-P-A
15 156 714  ADVULQ-40-15-P-A 156 800 ADVULQ-40-15-A-P-A
20 156 715 ADVULQ-40-20-P-A 156 801  ADVULQ-40-20-A-P-A
25 156 716  ADVULQ-40-25-P-A 156 802 ADVULQ-40-25-A-P-A
30 156 717  ADVULQ-40-30-P-A 156 803  ADVULQ-40-30-A-P-A
40 156 718  ADVULQ-40-40-P-A 156 804 ADVULQ-40-40-A-P-A
50 156 719  ADVULQ-40-50-P-A 156 805 ADVULQ-40-50-A-P-A
60 156 720  ADVULQ-40-60-P-A 156 806  ADVULQ-40-60-A-P-A
80 156 721  ADVULQ-40-80-P-A 156 807 ADVULQ-40-80-A-P-A

50 10 156 722 ADVULQ-50-10-P-A 156 808 ADVULQ-50-10-A-P-A
15 156 723  ADVULQ-50-15-P-A 156 809 ADVULQ-50-15-A-P-A
20 156 724  ADVULQ-50-20-P-A 156 810  ADVULQ-50-20-A-P-A
25 156 725 ADVULQ-50-25-P-A 156 811  ADVULQ-50-25-A-P-A
30 156 726  ADVULQ-50-30-P-A 156 812  ADVULQ-50-30-A-P-A
40 156 727  ADVULQ-50-40-P-A 156 813  ADVULQ-50-40-A-P-A
50 156 728  ADVULQ-50-50-P-A 156 814  ADVULQ-50-50-A-P-A
60 156 729  ADVULQ-50-60-P-A 156 815 ADVULQ-50-60-A-P-A
80 156 730  ADVULQ-50-80-P-A 156 816  ADVULQ-50-80-A-P-A

63 10 156 731  ADVULQ-63-10-P-A 156 817 ADVULQ-63-10-A-P-A
15 156 732 ADVULQ-63-15-P-A 156 818 ADVULQ-63-15-A-P-A
20 156 733  ADVULQ-63-20-P-A 156 819  ADVULQ-63-20-A-P-A
25 156 734  ADVULQ-63-25-P-A 156 820 ADVULQ-63-25-A-P-A
30 156 735 ADVULQ-63-30-P-A 156 821 ADVULQ-63-30-A-P-A
40 156 736  ADVULQ-63-40-P-A 156 822  ADVULQ-63-40-A-P-A
50 156 737  ADVULQ-63-50-P-A 156 823  ADVULQ-63-50-A-P-A
60 156 738  ADVULQ-63-60-P-A 156 824 ADVULQ-63-60-A-P-A
80 156 739  ADVULQ-63-80-P-A 156 825 ADVULQ-63-80-A-P-A

80 10 156 740  ADVULQ-80-10-P-A 156 826  ADVULQ-80-10-A-P-A
15 156 741 ADVULQ-80-15-P-A 156 827 ADVULQ-80-15-A-P-A
20 156 742  ADVULQ-80-20-P-A 156 828 ADVULQ-80-20-A-P-A
25 156 743  ADVULQ-80-25-P-A 156 829 ADVULQ-80-25-A-P-A
30 156 744  ADVULQ-80-30-P-A 156 830 ADVULQ-80-30-A-P-A
40 156 745 ADVULQ-80-40-P-A 156 831  ADVULQ-80-40-A-P-A
50 156 746  ADVULQ-80-50-P-A 156 832  ADVULQ-80-50-A-P-A
60 156 747  ADVULQ-80-60-P-A 156 833  ADVULQ-80-60-A-P-A
80 156 748 ADVULQ-80-80-P-A 156 834 ADVULQ-80-80-A-P-A

100 10 156 749  ADVULQ-100-10-P-A 156 835 ADVULQ-100-10-A-P-A
15 156 750  ADVULQ-100-15-P-A 156 836  ADVULQ-100-15-A-P-A
20 156 751  ADVULQ-100-20-P-A 156 837  ADVULQ-100-20-A-P-A
25 156 752 ADVULQ-100-25-P-A 156 838  ADVULQ-100-25-A-P-A
30 156 753  ADVULQ-100-30-P-A 156 839  ADVULQ-100-30-A-P-A
40 156 754  ADVULQ-100-40-P-A 156 840 ADVULQ-100-40-A-P-A
50 156 755 ADVULQ-100-50-P-A 156 841 ADVULQ-100-50-A-P-A
60 156 756  ADVULQ-100-60-P-A 156 842  ADVULQ-100-60-A-P-A
80 156 757  ADVULQ-100-80-P-A 156 843  ADVULQ-100-80-A-P-A

1/2.1-28 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




BB RS EL ADVULQ

BASH - WEM, SidEe, IR T

FESTO

TREEE - AR

A ‘?ﬁ%ﬁﬁég ‘ﬁﬁ T IERE, M IR, Wb
[mm] [mm] 5 iR 5 #E

XF778
12 1..200 156100 ADVULQ-12-.-P-A 156 140 ADVULQ-12-.-A-P-A
16 1..200 156101 ADVULQ-16-.-P-A 156 141 ADVULQ-16-.-A-PA
20 1..200 156102 ADVULQ-20-.-P-A 156 142 ADVULQ-20-.-A-PA
25 1..200 156103 ADVULQ-25-.-P-A 156143 ADVULQ-25-.-A-PA
32 1..300 156104 ADVULQ-32-.-PA 156 144 ADVULQ-32-.-A-PA
m 1..300 156105 ADVULQ-40-.-P-A 156 145 ADVULQ-40--A-PA
50 1..300 156 106 ADVULQ-50-.-P-A 156 146 ADVULQ-50--A-PA
63 1..300 156107 ADVULQ-63-.-P-A 156 147 ADVULQ-63-.-A-PA
80 1..400 156108 ADVULQ-80-.-P-A 156148 ADVULQ-80-.-A-PA
100 1..400 156109 ADVULQ-100-.-P-A 156149 ADVULQ-100--A-PA

S2 — Wi FEAT
12 1..200 156110 ADVULQ-12-.-P-A-S2 156150 ADVULQ-12-.-A-P-A-S2

f—— 1 1..200 156111 ADVULQ-16-.-P-A-S2 156151 ADVULQ-16-.-A-P-A-S2

20 1..200 156112 ADVULQ-20-.-P-A-S2 156152 ADVULQ-20-.-A-P-A-S2
25 1..200 156113 ADVULQ-25-.-P-A-S2 156153 ADVULQ-25-.-A-P-A-S2
32 1..300 156114 ADVULQ-32-.-P-A-S2 156 154 ADVULQ-32-.-A-P-A-S2
40 1..300 156115 ADVULQ-40-.-P-A-S2 156155 ADVULQ-40-.-A-P-A-S2
50 1..300 156116 ADVULQ-50-.-P-A-S2 156156 ADVULQ-50-.-A-P-A-S2
63 1..300 156117 ADVULQ-63-.-P-A-S2 156157 ADVULQ-63-.-A-P-A-S2
80 1..400 156118 ADVULQ-80-.-P-A-S2 156158 ADVULQ-80-.-A-P-A-S2
100 1..400 156119 ADVULQ-100-.-P-A-S2 156159 ADVULQ-100-.-A-P-A-S2

S6 — iy, fEREE 150°C
12 1..200 156130 ADVULQ-12-.-P-A-S6 156190 ADVULQ-12-.-A-P-A-S6

E] 16 1..200 156131 ADVULQ-16-.-P-A-S6 156191 ADVULQ-16-.-A-P-A-S6
20 1..200 156132 ADVULQ-20-.-P-A-S6 156192 ADVULQ-20-.-A-P-A-S6
25 1..200 156133 ADVULQ-25-.-P-A-S6 156193 ADVULQ-25-.-A-P-A-S6
32 1..300 156134 ADVULQ-32-.-P-A-S6 156194 ADVULQ-32-.-A-P-A-S6
40 1..300 156135 ADVULQ-40-.-P-A-S6 156195 ADVULQ-40-.-A-P-A-S6
50 1..300 156136 ADVULQ-50-.-P-A-S6 156196  ADVULQ-50-.-A-P-A-S6
63 1..300 156137 ADVULQ-63-.-P-A-S6 156197 ADVULQ-63-.-A-P-A-S6
80 1..400 156138 ADVULQ-80-.-P-A-S6 156198 ADVULQ-80-.-A-P-A-S6
100 1..400 156139 ADVULQ-100-.-P-A-S6 156199 ADVULQ-100-.-A-P-A-S6

S26 - WUuiih FEFF, ML, HmiRE 150°C
12 1..200 156120 ADVULQ-12-.-P-A-S26 156180 ADVULQ-12-.-A-P-A-S26

E] f—— 1 1..200 156121 ADVULQ-16-.-P-A-526 156 181 ADVULQ-16-.-A-P-A-S26
20 1..200 156122 ADVULQ-20-.-P-A-S26 156182 ADVULQ-20-.-A-P-A-S26
25 1..200 156123 ADVULQ-25-.-P-A-S26 156183 ADVULQ-25-.-A-P-A-S26
32 1..300 156124 ADVULQ-32-.-P-A-S26 156 184 ADVULQ-32-.-A-P-A-S26
40 1..300 156125 ADVULQ-40-.-P-A-526 156185  ADVULQ-40-.-A-P-A-526
50 1..300 156126 ADVULQ-50-.-P-A-526 156 186 ADVULQ-50-.-A-P-A-526
63 1..300 156127 ADVULQ-63-.-P-A-526 156 187 ADVULQ-63-.-A-P-A-526
80 1..400 156128 ADVULQ-80-.-P-A-526 156188 ADVULQ-80-.-A-P-A-S26
100 1..400 156129 ADVULQ-100-.-P-A-S26 156189 ADVULQ-100-.-A-P-A-S26

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-29

A SN
B REL

B
-



WG
B EL

N
-

B8 S L ADVULQ FESTO

BASH - WEM, SiE, IR ET

WREBEE - RA:H

KA WEARD |77 GFEAT, HIRA AT, HPAMRA
[mm] [mm] 5 it 1% it

S20 - X, s i HEAT
16 1..200 - - 156161  ADVULQ-16-..-A-P-A-520
20 1..200 156162  ADVULQ-20-..-A-P-A-S20
25 1..200 156163  ADVULQ-25-..-A-P-A-520
32 1..300 156 164  ADVULQ-32-..-A-P-A-520
40 1..300 156 165 ADVULQ-40-..-A-P-A-S20
50 1..300 156 166  ADVULQ-50-..-A-P-A-S20
63 1..300 156 167 ADVULQ-63-..-A-P-A-S20
80 1..400 156 168  ADVULQ-80-..-A-P-A-S20
100 1..400 156169  ADVULQ-100-..-A-P-A-S20

5206 - R, WASHEIERT, MK, demia)E 150°C

16 1..200 - - 156171 ADVULQ-16-..-A-P-A-S206
E] pe—— T} 1..200 156 172 ADVULQ-20-..-A-P-A-5206
25 1..200 156173  ADVULQ-25-..-A-P-A-5206
32 1..300 156 174  ADVULQ-32-..-A-P-A-5206
40 1..300 156175 ADVULQ-40-..-A-P-A-5206
50 1..300 156176 ADVULQ-50-..-A-P-A-5206
63 1..300 156177 ADVULQ-63-..-A-P-A-5206
80 1..400 156178  ADVULQ-80-..-A-P-A-5206
100 1..400 156 179  ADVULQ-100-..-A-P-A-5206

1/2.1-30 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



1 70 5 5T ADVU-..-S1 FESTO
HARSH - DER, I 6 ZEH
e
O ur
25, 40, 63, 100 mm
" TR
1..2000 mm
ADVU-..;..-P-A-S1
?‘ www.festo.com/en/
Spare_parts_service
FEHEARSH
HELHR O 25 40 63 100
SO M5 M5 GY8 GY4
T JE 20 PIRSL M5 M8 M10 M12
TAE S UE R4S, TR
e LR T %
I
ZhE XUt AN ] 3
v B k) JHEE AL A
GH AN T o AL e
JE o Py IR R
JE o B R
RN E T35
TREH
WHEHR O 25 40 63 100
TAHERE S [bar] 0.8..10 0.8..10 0.6..10 0.6..10
IR °q =20 ...+80 (H: R4 A% %A% 1) AR )
T8 ot 2% 4% CRCD 2
1) TS 2, 454 Festo 940 07045k
TEAFRR B e TR IR AE F1, SMRRFT BTG B A 3 IR R, T 4065 TP SR S H0. 350145 A e o
X3k 77 IN] Fowrdi B & D]
WHEHR O 25 40 63 100
6 barlif B, 295 754 1870 4712
et S
6 barlif iy IS 1, 247 633 1682 4418
&[] F
2o i B R bl 0.10 0.52 0.70 1.00
ik

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-31

A SN
B REL

B
-



WG
B EL

N
-

B R S L ADVU-..:S1 FESTO

BARSH - VM, {5 ZE 4T

BoAMIn J7 Fq SR B xR AR
600
500
400 o
300 2]
—1 \
200 S N
Iy
\\ N \
~N
100 ™
80
60 ANAN
50 \\\
_| 40 6
Z 30 N\
T
&) 20 N N
N
|
10 o \
81— AN
677
s [ 0 \
il mx ’ \ \ \I
3,7
1 []
2-— X .
q
Lo [2] @100 mm
1 T @63 mm
© R RSR883 3 583338 3% @ csm
e 0vg
x [mm] @ 25 mm
HE gl
WHEHR O 25 40 63 100
A7FE O mm i {7 i B ik 250 550 800 3500
510 mm AR N o & 36 74 140 200
1772 0 mm i ¥ £ 3 3k 26 63 134 614
A510 mm AT N 2R 6 16 25 38
ek
T

R
i
i
|

SR}

[
Wil

iﬁl
iRz KR & 4
Vi KihleR & 4
5 JERT @25 TR AN
@40, 63,100 | & &4
AT fa] K 4R
BIFSGEs] RERE
1/2.1-32

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



B RS T ADVU-..:S1 FESTO

TARSH- SUE, Il 3 84T

Rf - BARSH F#% CAD 1 %d = www.festo.com/en/engineering
TGIEHR D25 mm
AF
T4 BG
=
[T @
X
. gjg & 1
=r i
VD T2 C
PL PL| L4
wH L2:
ZJ+
+ = EATRREE (2] ‘/EATRE B8] <D (4] <HrRE A<D
TGIEEHR D 40,63,100 mm
AF
T4 !
P — (®) | w
7/ (Im] m
o | | l_..NL w| 2 9 % -
© 1 f= .
B | ([ =
& &) \‘67 ——
T2 TG C
VD PL E H L4
WH L2+
ZJ+
+ = EATRRKEE (2] ‘/FEATEE B] < asEn (4] <HrRE A<D
6] AF B BG D1 E EE H )3 KF L2 L4
%] %]
[mm] H9
25 10 22 18.5 6 40 M5 1.5 - M5 45.5 18
40 12 35 21.5 6 60 M5 2.5 7.5 M8 52.5 20
63 16 42 24.5 8 87 GY8 4 10.5 M10 58 25
100 20 55 32.5 8 128 GY% 5 14.5 M12 77.5 25
6] MM PL RT T2 T4 TG VD WH Z) <1
%]
[mm] -0.2 h13
25 10 8 M5 4 2 26 4 11.5 57 9
40 16 8 Mé 4 3.3 42 7 16.5 69 13
63 20 8 M10 4 4.7 62 11.5 21.5 79.5 17
100 25 10.5 M10 4 6.1 103 15 27 104.5 22
R
A WHEHR D T
[mm] [mm] %] 5
25 1..500 161 155 ADVU-25-..-P-A-S1
iy 40 1..2000 161156  ADVU-40--P-A-S1
63 1..2000 161157 ADVU-63-..-P-A-S1
100 1..2000 161158 ADVU-100-..-P-A-S1

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.1-33

AT ST UL
B REL

N

[y



WG
B EL

N
-

=R S 51 AEVU/AEVUZ FESTO

TARSH - BN, AR

Yk TRARY

4@@@@ —x 52
::#WYEN @ s6
J

e S26
O- iRES — E—
12 ..100
' T ORKE 520
1..25 ]
? www.festo.com/en/ EJ S206

Spare_parts_service

St
S 1/2.1-43
LR R
WREER O 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
SO M5 M5 M5 M5 GY8 GY8 GY8 GY8 GY8 GY4
T FE LS PYIRaL M3 Mé M5 M5 M6 M6 M8 M8 M10 M12
HMBLL M6 M8 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 [M20x1.5
TAEA MRS, SR
TR LS
T FEFT
ZpBR XU AN AT i
AR R] FHEE AR B
TEE 30 3 L 2
S PR
T B A 2
RN E (=Y
TAEREJ [bar]
WEHR O |12 |16 20 25 32 40 50 63 80 100
HE R AT ARVU
— BTN 1.5..10 [1.3..10 [1.0..10 0.8..10 0.6 .10
XU 3 FEAF S2/520 1.7..10 [1.5..10 [1.4..10 1.2..10 1.0..10
P zhiR2ER] AEVUZ
—RRE T [15..10 [1.3..10 [1.0..10 0.8..10
&M
IR A -
HhER Y [°q -20..+80 0..+150
T 5 ot % 4%, CRC?) 2 2

1) TR TG
) TG 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF R A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, I T 4%S T RS sl S 2l T30 55 A o 4o k.

1/2.1-34 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



% 70 4 45T AEVU/AEVUZ

TARSH - BN, AR

FESTO

mKzh 71 NI
WEHR O |12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
HESJRAERIAEVU
6 barfif ) BE A, 59 111 171 269 450 704 1121 1799 2902 4516
ek S $2/S20 |42 81 123 221 382 636 999 1679 2733 4222
PR AEVUZ
6 barfisf i BE AR, 42 81 123 221 382 636 999 1679 2733 4222
sl
KBTI FS54TR IMX R
k30 T 200
~— .y \\\4
" —~— 150 ]
- ﬁk\\ =100
—— [’ P e
10 E E— — :—ZE_ __
S R i e S S R 30 Ry s m——
2
[ g al
o] S 10 15 20 25 0 10 15 20 25
| [mm] | [mm]
AEVU/AEVUZ-12 AEVU/AEVUZ-40
AEVU/AEVUZ-16 AEVU/AEVUZ-50
AEVU/AEVUZ-20 AEVU/AEVUZ-63
AEVU/AEVUZ-25 AEVU/AEVUZ-80
AEVU/AEVUZ-32 AEVU/AEVUZ-100
HE 8]
WEEHRZ O 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
A7 O mm I i) 7 i B i 87 89 149 180 300 433 560 617 1772 2797
510 mm AR N o & 15 15 23 28 40 59 72 107 168 177
7R 0 mm I R Eh Tk 8 12 20 26 49 63 112 134 307 614
10 mm FTRR R 2% 2 4 6 6 9 9 16 16 25 38

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-35

A SN
B REL

B
-



WG
B EL

N
-

=M S 51 AEVU/AEVUZ FESTO

TARSH - BN, AR

B
7 &
i | i
i
1% ‘
A
7] (// — A
f’ Z( &
[k A £l
G L e L e
Vi a7 K bE e K biE e
TG 212..32 R AN R AT
D40..100 | & B EW [
=LA 212..16 R AT R AT
@20..100 [a] k4K [] k4K
EIEEs] KA TR AR
R - RS T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
PL é - D3 e
PL T2 T UER
T 3 M EFRHE @12 Fl 16 mm
i J::: )J GLIN, 2 AERMRET RN A 2%
5 1t oM, BCE ARG RET .
o £ Aol
’%'_ - i M 7 + = EATRRE
= & N @ »
E _)j [T T
= \H |
—
L3 ¢
BG H L4
L2+
. B AT
(%) BG D1 E EE H L2 L3 L4 MM PL RT T2 TG 7) =<1
(%] (%]
[mm] H9 -0.2 h13
12 18.5 6 29 M5 1 38 3 16 6 8 M4 4 18 42.5 5
16 18.5 6 29 M5 1 38 3 16 8 8 M4 4 18 42.5 7
20 18.5 6 36 M5 1.5 38 4 18 10 8 M5 4 22 42.5 9
25 18.5 6 40 M5 1.5 39.5 4 18 10 8 M5 4 26 45 9
32 21.5 6 50 GYs 2 44.5 5 20 12 8 Mé 4 32 50.5 10
40 21.5 6 60 GYs 2.5 45.5 5 20 12 8 Mé 4 42 52 10
50 22 6 68 GYs 3 45.5 6 20 16 8 M8 4 50 53 13
63 24.5 8 87 GYs 4 50 8 25 16 8 M10 4 62 57.5 13
80 27.5 8 107 GYs 4 56 8 25 20 8.5 M10 4 82 64 17
100 32.5 8 128 GY4 5 66.5 8 25 25 10.5 M10 4 103 76.5 22

1/2.1-36 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



% 70 4 45T AEVU/AEVUZ

RS - B, HAR

Rop - #eghiR 42, AEVU

FESTO

T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering

AR
AF
T4
L
X
WH WH
ZJ+ AM ZJ+
S2 - XUy 7 FEAT
AF %
T4
¥ 7 Wi
W 14— Al
L
X
WH WH+ WH WH+
ZM++ AM ZM++ AM
S20 - XU, Hr &S G EAT
o5
VIl 1M S A
| 1A 15 !
+ =T E WH WH-+
o= I 2T R &l il il
%) AF AM D8 D9 KF KK T4 WH Z M
[mm] %)
12 8 16 - 2.3 M3 M6 1.5 4.5 42.5 47
16 10 20 - 3.2 Mé M8 1.5 4.5 42.5 47
202 12 22 - 3.8 M5 M10x1.25 2 4.5 42.5 47
252) 12 22 - 3.8 M5 M10x1.25 2 5.5 45 50.5
322 14 22 - 4.5 M6 M10x1.25 2.6 6 50.5 56.5
407 14 22 - 4.5 M6 M10x1.25 2.6 6.5 52 58.5
502) 16 24 - 6 M8 M12x1.25 3.3 7.5 53 60.5
632 16 24 - 6 M8 M12x1.25 3.3 7.5 57.5 65
802 200 32 Gl 8 M10 M16x1.5 4.7 8 64 72
1002 247 40 GYa 11.7 M12 M20x1.5 6.1 10 76.5 86.5

D A58 <5Smmin, SRR AR B 5 mm
2) RSP L R L RS A I TR Py

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-37

A SN
B REL

B
[y



WG
B EL

N
-

=R S 51 AEVU/AEVUZ FESTO

TARSH - BN, AR

R~ - hrshjRA#, AEVUZ T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
AF
T4
— § q$
¢
WhH-+ WH+
Z++ AM ZJ)++
+ = EAERKE
++ =il B 25 TR R
@ AF AM KF KK T4 WH Z
[mm]
12 8 16 M3 M6 1.5 4.5 42.5
16 10 20 Mé M8 1.5 4.5 42.5
200 12 22 M5 M10x1.25 2 4.5 42.5
257 12 22 M5 M10x1.25 2 5.5 45
320 14 22 M6 M10x1.25 2.6 6 50.5
407 14 22 M6 M10x1.25 2.6 6.5 52
507 16 24 M8 M12x1.25 3.3 7.5 53
630 16 24 M8 M12x1.25 3.3 7.5 57.5
807 20 32 M10 M16x1.5 4.7 8 64
100D 24 40 M12 M20x1.5 6.1 10 76.5

D IR0 SR AE (SRR

1/2.1-38 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




% 70 4 45T AEVU/AEVUZ

TARSH - BN, AR

WHRBAR - MR, EAH, AU

FESTO

ey WEHRD | fTH T ZERT, HIRL G ZERT, PAMRA
[mm] [mm] R 5 R 5
12 5 156 930  AEVU-12-5-P-A 156 976  AEVU-12-5-A-P-A
10 156 931 AEVU-12-10-P-A 156 977  AEVU-12-10-A-P-A
16 5 156 935 AEVU-16-5-P-A 156 981  AEVU-16-5-A-P-A
10 156 936  AEVU-16-10-P-A 156 982  AEVU-16-10-A-P-A
15 156 937 AEVU-16-15-P-A 156 983  AEVU-16-15-A-P-A
20 156 938  AEVU-16-20-P-A 156 984  AEVU-16-20-A-P-A
25 156 939  AEVU-16-25-P-A 156 985 AEVU-16-25-A-P-A
20 5 156 940  AEVU-20-5-P-A 156 986  AEVU-20-5-A-P-A
10 156 941  AEVU-20-10-P-A 156 987  AEVU-20-10-A-P-A
15 156 942  AEVU-20-15-P-A 156 988  AEVU-20-15-A-P-A
20 156 943  AEVU-20-20-P-A 156 989  AEVU-20-20-A-P-A
25 156 944  AEVU-20-25-P-A 156 990  AEVU-20-25-A-P-A
25 5 156 945  AEVU-25-5-P-A 156 991  AEVU-25-5-A-P-A
10 156 946  AEVU-25-10-P-A 156 992  AEVU-25-10-A-P-A
15 156 947  AEVU-25-15-P-A 156 993  AEVU-25-15-A-P-A
20 156 948  AEVU-25-20-P-A 156 994  AEVU-25-20-A-P-A
25 156 949  AEVU-25-25-P-A 156 995 AEVU-25-25-A-P-A
32 5 156 950  AEVU-32-5-P-A 156 996  AEVU-32-5-A-P-A
10 156 951  AEVU-32-10-P-A 156 997  AEVU-32-10-A-P-A
15 156 952  AEVU-32-15-P-A 156 998  AEVU-32-15-A-P-A
20 156 953  AEVU-32-20-P-A 156 999  AEVU-32-20-A-P-A
25 156 954  AEVU-32-25-P-A 157000 AEVU-32-25-A-P-A
40 5 156 955  AEVU-40-5-P-A 157 001  AEVU-40-5-A-P-A
10 156 956  AEVU-40-10-P-A 157002  AEVU-40-10-A-P-A
15 156 957  AEVU-40-15-P-A 157003  AEVU-40-15-A-P-A
20 156 958  AEVU-40-20-P-A 157 004  AEVU-40-20-A-P-A
25 156 959  AEVU-40-25-P-A 157 005 AEVU-40-25-A-P-A
50 10 156 960  AEVU-50-10-P-A 157006 AEVU-50-10-A-P-A
15 156 961  AEVU-50-15-P-A 157 007  AEVU-50-15-A-P-A
20 156 962  AEVU-50-20-P-A 157 008  AEVU-50-20-A-P-A
25 156 963  AEVU-50-25-P-A 157 009  AEVU-50-25-A-P-A
63 10 156 964  AEVU-63-10-P-A 157010 AEVU-63-10-A-P-A
15 156 965 AEVU-63-15-P-A 157011 AEVU-63-15-A-P-A
20 156 966  AEVU-63-20-P-A 157012  AEVU-63-20-A-P-A
25 156 967 AEVU-63-25-P-A 157013  AEVU-63-25-A-P-A
80 10 156 968  AEVU-80-10-P-A 157 014  AEVU-80-10-A-P-A
15 156 969  AEVU-80-15-P-A 157015 AEVU-80-15-A-P-A
20 156 970  AEVU-80-20-P-A 157016  AEVU-80-20-A-P-A
25 156 971  AEVU-80-25-P-A 157017  AEVU-80-25-A-P-A
100 10 156 972  AEVU-100-10-P-A 157018 AEVU-100-10-A-P-A
15 156 973  AEVU-100-15-P-A 157019 AEVU-100-15-A-P-A
20 156 974  AEVU-100-20-P-A 157020 AEVU-100-20-A-P-A
25 156 975 AEVU-100-25-P-A 157021 AEVU-100-25-A-P-A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-39

A SN
B REL

e
-



WG
B EL

N
-

=R S 51 AEVU/AEVUZ FESTO

TARSH - BN, AR

TIREEE - EshRAH, AU
A ‘ HELHR D ‘ iR T IERE, M THIERE, M shEa
[mm] [mm] 5 iR 5 #E
XF778
12 1..10 156220 ARVU-12-.-PA 156 260 AEVU-12-.-A-P-A
16 1..25 156221 ARVU-16-.-PA 156 261 AEVU-16-.-A-P-A
20 1..25 156222 ARVU-20-.-PA 156 262 AEVU-20--A-P-A
25 1..25 156223 ARVU-25-.-PA 156 263 AEVU-25--A-P-A
32 1..25 156 224 ARVU-32-.-PA 156 264 AEVU-32--A-P-A
40 1..25 156225 AEVU-40-.-PA 156265 AEVU-40-.-APA
50 1..25 156226 AEVU-50-.-PA 156266 AEVU-50-.-APA
63 1..25 156227 ARVU-63-.-PA 156267 AEVU-63-.-APA
80 1..25 156228 AEVU-80-.-PA 156268 AEVU-80-.-APA
100 1..25 156229 AEVU-100-.-P-A 156269 AEVU-100--A-PA
S2 Wi FE AT
12 1..10 156230 AEVU-12-.-P-A-S2 156270 AEVU-12-.-A-P-A-S2
f—— 1 1.25 156 231 AEVU-16-.-P-A-S2 156 271 AEVU-16-.-A-P-A-S2
20 1..25 156232 AEVU-20-.-P-A-S2 156272 ABVU-20-.-A-P-A-S2
25 1..25 156233 AEVU-25-.-P-A-S2 156273 AEVU-25-.-A-P-A-S2
32 1..25 156 234 AEVU-32-.-P-A-S2 156 274 AEVU-32-.-A-P-A-S2
40 1..25 156235 AEVU-40-.-P-AS2 156275 AEVU-40-.-APAS2
50 1..25 156 236 AEVU-50-.-P-A-S2 156276 AEVU-50-.-A-P-AS2
63 1..25 156237 AEVU-63-.-P-A-S2 156277 AEVU-63-.-APAS2
80 1..25 156238 AEVU-80-.-P-AS2 156278 AEVU-80-.-AP-AS2
100 1..25 156239 AEVU-100-.-P-A-S2 156279 AEVU-100-.-A-P-A-S2
S6 — iy, I EREE 150°C
12 1..10 156 250 AEVU-12-.-P-A-S6 156310 AEVU-12-.-A-P-AS6
@ 16 1..25 156 251 AEVU-16-.-P-A-S6 156311 AEVU-16-.-A-P-AS6
20 1..25 156252 AEVU-20-.-P-A-S6 156312 AEVU-20-.-A-P-AS6
25 1..25 156253 AEVU-25-.-P-A-S6 156313 AEVU-25-.-A-P-AS6
32 1..25 156 254 AEVU-32-.-P-A-S6 156314 AEVU-32-.-A-P-AS6
40 1..25 156 255 AEVU-40-.-P-A-S6 156315 AEVU-40-.-A-P-AS6
50 1..25 156 256 AEVU-50-.-P-A-S6 156316 AEVU-50-.-A-P-AS6
63 1..25 156257 AEVU-63-.-P-A-S6 156317 AEVU-63-.-A-P-AS6
80 1..25 156258 AEVU-80-.-P-A-S6 156318 AEVU-80-.-A-P-AS6
100 1..25 156259 AEVU-100-.-P-A-S6 156319 AEVU-100-.-A-P-A-S6
S26 - WU ih FEFF, ML, HmiRE 150°C
12 1..10 156 240 AEVU-12-.-P-A-S26 156300 AEVU-12-.-A-P-AS26
@ f—— e 1.25 156 241 AEVU-16-.-P-A-526 156301 AEVU-16-.-A-P-A-526
20 1..25 156 242 AEVU-20-.-P-A-S26 156302 AEVU-20-.-A-P-AS26
25 1..25 156 243 AEVU-25-.-P-A-S26 156303 AEVU-25-.-AP-AS26
32 1..25 156 244 AEVU-32-.-P-A526 156304 AEVU-32-.-AP-AS26
40 1..25 156 245 AEVU-40-.-P-A-526 156305 AEVU-40-.-A-P-AS26
50 1..25 156 246 AEVU-50-.-P-A-526 156306 AEVU-50-.-A-P-A-526
63 1..25 156 247 AEVU-63-.-P-A-526 156307 AEVU-63-.-AP-AS26
80 1..25 156 248 AEVU-80-.-P-A-526 156308 AEVU-80-.-A-P-AS526
100 1..25 156249 AEVU-100-.-P-A-526 156309 AEVU-100-.-A-P-AS26

1/2.1-40 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




% 70 4 45T AEVU/AEVUZ

TARSH - BN, AR

WHEBAR - fEshyRAR, AU

FESTO

KA WEARD |77 AT, HFIRA GFEAT, HPAMRA
[mm] [mm] 5 s 1% i
S20 - X, s i AT
12 1..10 - - 156280 AEVU-12-..-A-P-A-520
16 1..25 156 281  AEVU-16-..-A-P-A-520
20 1..25 156 282  AEVU-20-..-A-P-A-520
25 1..25 156 283  AEVU-25-.-A-P-A-520
32 1..25 156 284  AEVU-32-.-A-P-A-520
40 1..25 156 285  AEVU-40-.-A-P-A-520
50 1..25 156 286  AEVU-50-.-A-P-A-520
63 1..25 156 287  AEVU-63-.-A-P-A-520
80 1..25 156 288  AEVU-80-.-A-P-A-520
100 1..25 156 289  AEVU-100-..-A-P-A-520
5206 - X, MG AT, ik, HRERE 150 °C
12 1..10 - - 156290 AEVU-12-..-A-P-A-S206
@ 16 1..25 156291 AEVU-16-..-A-P-A-5206
20 1..25 156292  AEVU-20-..-A-P-A-S206
25 1..25 156293  AEVU-25-..-A-P-A-5206
32 1..25 156 294  AEVU-32-..-A-P-A-S206
40 1..25 156 295  AEVU-40-..-A-P-A-5206
50 1..25 156 296  AEVU-50-..-A-P-A-5206
63 1..25 156 297  AEVU-63-..-A-P-A-5206
80 1..25 156 298  AEVU-80-..-A-P-A-5206
100 1..25 156299  AEVU-100-..-A-P-A-5206
WHRBAR - AR AR, HAR, ANUZ
R WEARD |77 GHEAT, HIRA AT, HPAMRA
[mm] [mm] 5 s 1% i
12 5 157206  AEVUZ-12-5-P-A 157252  AEVUZ-12-5-A-P-A
10 157207 AEVUZ-12-10-P-A 157253  AEVUZ-12-10-A-P-A
16 5 157211 AEVUZ-16-5-P-A 157257 AEVUZ-16-5-A-P-A
10 157212 AEVUZ-16-10-P-A 157258 AEVUZ-16-10-A-P-A
15 157213  AEVUZ-16-15-P-A 157259 AEVUZ-16-15-A-P-A
20 157214  AEVUZ-16-20-P-A 157260 AEVUZ-16-20-A-P-A
25 157215 AEVUZ-16-25-P-A 157261 AEVUZ-16-25-A-P-A
20 5 157216  AEVUZ-20-5-P-A 157262 AEVUZ-20-5-A-P-A
10 157217  AEVUZ-20-10-P-A 157263  AEVUZ-20-10-A-P-A
15 157218  AEVUZ-20-15-P-A 157 264  AEVUZ-20-15-A-P-A
20 157219  AEVUZ-20-20-P-A 157265 AEVUZ-20-20-A-P-A
25 157220 AEVUZ-20-25-P-A 157266  AEVUZ-20-25-A-P-A
25 5 157221 AEVUZ-25-5-P-A 157267 AEVUZ-25-5-A-P-A
10 157222  AEVUZ-25-10-P-A 157268  AEVUZ-25-10-A-P-A
15 157223  AEVUZ-25-15-P-A 157269  AEVUZ-25-15-A-P-A
20 157224  AEVUZ-25-20-P-A 157270 AEVUZ-25-20-A-P-A
25 157225 AEVUZ-25-25-P-A 157271 AEVUZ-25-25-A-P-A
32 5 157226 AEVUZ-32-5-P-A 157272 AEVUZ-32-5-A-P-A
10 157227 AEVUZ-32-10-P-A 157273  AEVUZ-32-10-A-P-A
15 157228 AEVUZ-32-15-P-A 157274  AEVUZ-32-15-A-P-A
20 157229 AEVUZ-32-20-P-A 157275 AEVUZ-32-20-A-P-A
25 157230 AEVUZ-32-25-P-A 157276  AEVUZ-32-25-A-P-A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-41

A SN
B REL

e
-



WG
B EL

N
-

=R S 51 AEVU/AEVUZ FESTO

TARSH - BN, AR

WREHE - RhRAE], HAR, ANUZ

ey WEHERD | fT7H T ZERT, HIRL G ZERT, FAMRA

[mm] [mm] R 5 R 5

40 5 157 231  AEVUZ-40-5-P-A 157 277  AEVUZ-40-5-A-P-A
10 157 232 AEVUZ-40-10-P-A 157 278 AEVUZ-40-10-A-P-A
15 157 233 AEVUZ-40-15-P-A 157279 AEVUZ-40-15-A-P-A
20 157 234  AEVUZ-40-20-P-A 157280 AEVUZ-40-20-A-P-A
25 157 235 AEVUZ-40-25-P-A 157 281 AEVUZ-40-25-A-P-A

50 10 157236  AEVUZ-50-10-P-A 157282 AEVUZ-50-10-A-P-A
15 157 237  AEVUZ-50-15-P-A 157 283  AEVUZ-50-15-A-P-A
20 157 238  AEVUZ-50-20-P-A 157 284  AEVUZ-50-20-A-P-A
25 157 239  AEVUZ-50-25-P-A 157285 AEVUZ-50-25-A-P-A

63 10 157 240 AEVUZ-63-10-P-A 157286 AEVUZ-63-10-A-P-A
15 157 241  AEVUZ-63-15-P-A 157 287 AEVUZ-63-15-A-P-A
20 157 242  AEVUZ-63-20-P-A 157 288 AEVUZ-63-20-A-P-A
25 157 243  AEVUZ-63-25-P-A 157289 AEVUZ-63-25-A-P-A

80 10 157 244  AEVUZ-80-10-P-A 157290 AEVUZ-80-10-A-P-A
15 157 245 AEVUZ-80-15-P-A 157291 AEVUZ-80-15-A-P-A
20 157 246  AEVUZ-80-20-P-A 157292 AEVUZ-80-20-A-P-A
25 157 247  AEVUZ-80-25-P-A 157293  AEVUZ-80-25-A-P-A

100 10 157 248  AEVUZ-100-10-P-A 157 294  AEVUZ-100-10-A-P-A
15 157 249  AEVUZ-100-15-P-A 157295 AEVUZ-100-15-A-P-A
20 157 250 AEVUZ-100-20-P-A 157296 AEVUZ-100-20-A-P-A
25 157 251 AEVUZ-100-25-P-A 157 297 AEVUZ-100-25-A-P-A

WHEBAR - frhiR AT, ABVUZ

el ‘fﬁgﬁﬁg ‘ﬁﬁ THIERE, Hrraa THIERE, HshEa
[mm] [mm] ] RE  ME

X F7#L
12 1..10 156 460 AEVUZ-12-.-P-A 156 480 AEVUZ-12-.-A-P-A
16 1..25 156 461 AEVUZ-16-..-P-A 156 481 AEVUZ-16-..-A-P-A
20 1..25 156 462 AEVUZ-20-..-P-A 156 482 AEVUZ-20-..-A-P-A
25 1..25 156 463  AEVUZ-25-..-P-A 156 483 AEVUZ-25-.-A-P-A
32 1..25 156 464 AEVUZ-32-.-P-A 156 484 AEVUZ-32-.-A-P-A
40 1..25 156 465 AEVUZ-40-..-P-A 156 485 AEVUZ-40-..-A-P-A
50 1..25 156 466 AEVUZ-50-..-P-A 156 486 AEVUZ-50-..-A-P-A
63 1..25 156 467 AEVUZ-63-..-P-A 156 487 AEVUZ-63-..-A-P-A
80 1..25 156 468 AEVUZ-80-..-P-A 156 488 AEVUZ-80-..-A-P-A
100 1..25 156 469 AEVUZ-100-..-P-A 156 489 AEVUZ-100-..-A-P-A

S6 — M, I 150°C

12 1..10 156 470  AEVUZ-12-..-P-A-S6 156 490  AEVUZ-12-..-A-P-A-S6
@ 16 1..25 156 471  AEVUZ-16-..-P-A-S6 156 491  AEVUZ-16-..-A-P-A-S6
20 1..25 156 472 AEVUZ-20-..-P-A-S6 156 492  AEVUZ-20-..-A-P-A-S6
25 1..25 156 473  AEVUZ-25-..-P-A-S6 156 493  AEVUZ-25-..-A-P-A-S6
32 1..25 156 474  AEVUZ-32-..-P-A-S6 156 494  AEVUZ-32-..-A-P-A-S6
40 1..25 156 475 AEVUZ-40-..-P-A-S6 156 495 AEVUZ-40-..-A-P-A-S6
50 1..25 156 476  AEVUZ-50-..-P-A-S6 156 496  AEVUZ-50-..-A-P-A-S6
63 1..25 156 477  AEVUZ-63-..-P-A-S6 156 497  AEVUZ-63-..-A-P-A-S6
80 1..25 156 478  AEVUZ-80-..-P-A-S6 156 498  AEVUZ-80-..-A-P-A-S6
100 1..25 156 479  AEVUZ-100-..-P-A-S6 156 499  AEVUZ-100-..-A-P-A-S6

1/2.1-42 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




Z RS 51 AEVU/AEVUZ FESTO

TARSH - BN, AR

WREE - B
R A R A

WEHROD |[HEAR S6 — i, Rl 150°C
12 121115 AEVU-12-.-(A)-P-AD 383559 AEVU-12-.-(A)-P-A-S62)
16 121116 AEVU-16-..-(A)-P-AD 383560 AEVU-16-.-(A)-P-A-S62
20 121117 AEVU-20-..-(A)-P-AD 383561 AEVU-20-..-(A)-P-A-S62
25 121118 AEVU-25-.-(A)-P-AD 383562 AEVU-25-.-(A)-P-A-S62)
32 121119 AEVU-32-..-(A)-P-AD 383563 AEVU-32-.-(A)-P-A-S67)
40 121120 AEVU-40-..-(A)-P-AD 383564 AEVU-40-..-(A)-P-A-S67)
50 121121 AEVU-50-..-(A)-P-AD 383565 AEVU-50-..-(A)-P-A-S67)
63 121122 AEVU-63-..-(A)-P-AD 383566 AEVU-63-.-(A)-P-A-S67)
80 121123  AEVU-80-..-(A)-P-AD 383567 AEVU-80-..-(A)-P-A-S67)
100 121124 AEVU-100-..-(A)-P-AD 383568 AEVU-100-..-(A)-P-A-S61)

D Bl R I e A SR
2) R PRI QAR S, AT, AT, TR 329 555 (20 mI),

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.1-43

A SN
B REL

i

-



WG
B EL

N
-

BRI A 5L AEVULQ/AEVULQZ

TARSH - BAEH, Piilse, IR ERT

TRAEA
S2
— —

E] S6
@

FESTO

526
O AR E I E— -, '-EE' ]
16 ...100 mm e AEVULQ:-..-..-P-A
' TR 520
1..25mm
?‘ www.festo.com/en/ EJ J Wl 5206
Spare_parts_service
EEHEARSH
WEHR O 16 20 25 32 40 50 63 80 100
SO M5 M5 M5 GY8 GY8 GY8 GY8 GY8 GY4
T FE LS PIRZL Mé M5 M5 M6 M6 M8 M8 M10 M12
N M8 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 |M20x1.5
TAEA R IS ZE R, IEIECRIET
SRR R T %
I
PRSI XUt AN ] 3
v B k) JHEIE A5 A
GH AN bbb R e
JE R Py IR R
JE o B e
e ALY T35
TARHJ] [bar]
EEER O |16 | 20 25 32 40 50 63 80 100
HEShIR AR AEVULQ
— R g 1.3..10 [1.0..10 0.8..10 0.6..10
XU SE4T S2/520 1.5..10 |[1.4..10 1.2..10 1.0..10
SR AR AEVULQZ
— PRI SEFT [13..10 [1.0..10 0.8..10
7S¢ S0
IR A -
uEiE Y [ -20..+80 0..+150
T 5 ot % 4%, CRC?) 2 2

1) TR TG
) TG 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TeA AR A — N AR J1. ShRSaTTC IR A S AR K2R, T S TV ERSEE S . R SR A B,

1/2.1-44

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



8% 7 ST AEVULQ/AEVULQZ FESTO
BARSH - BEM, DiflEe, WIBEEH
K371 NI
EEER O |16 | 20 25 32 40 50 63 80 100
#ESIRAER AEVULQ
6 bari [ HIE 111 171 269 450 704 1121 1799 2902 4516
) $2/S20 |81 123 221 382 636 999 1679 2733 4222
IR A RIAEVULQZ
6 bari fr HIE 1, 81 123 221 382 636 999 1679 2733 4222
L E
BARSH - BT ER
WEEER O 16 20 25 32 40 50 63 80 100
HEN LR AMEY [Nm] 0.20 0.45 0.45 0.80 0.80 1.10 1.10 1.50 3.00
TG EM FR KRR ] +0.9 +0.8 +0.8 +0.6 +0.6 +0.5 +0.5 +0.4 +0.4
6 SEFFA [°/50 mm] {0.30 0.25 0.25 0.20 0.20 0.15 0.15 0.15 0.09
1) AN, R R
B F B UNER
130 T 200
\\\ \ ]
I i \\\\4
20 I 150 |
= [Tr— ET— =
w £, 100 i —
=t~ e e
10 Bl T sRNvCl
50 R e e e I
E mj———_
Q 5 10 15 20 25 Q 5 10 15 20 25
| [mm] [ [mm]
AEVULQ/AEVULQZ-16 AEVULQ/AEVULQZ-40
AEVULQ/AEVULQZ-20 AEVULQ/AEVULQZ-50
AEVULQ/AEVULQZ-25 AEVULQ/AEVULQZ-63
AEVULQ/AEVULQZ-32 AEVULQ/AEVULQZ-80
AEVULQ/AEVULQZ-100
HE 8]
WEEER O 16 20 25 32 40 50 63 80 100
A7 O mm I i) 7 i B i 89 149 180 300 433 560 617 1772 2797
£10 mm FTRRHHIN B & 15 23 28 40 59 72 107 168 177
7 0 mm IR 3h fdk 12 20 26 49 63 112 134 307 614
4510 mm 47 FRBH N 4% 4 6 6 9 9 16 16 25 38

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-45

A SN
B REL

B
-



WG
B EL

N
-

B S ST AEVULQ/AEVULQZ FESTO

TARSH - BAEH, Piilse, IR ERT

ek
il
7N |
| i
Sy
< (// = [
f’ Z( &
[k A £l
iNE] KihleR & 4 K biE e
Vi K bE e K biE e
THIEM 216 ..32 ARG LN T
B40..100 | ERE4M i A
AT 16 ARG LN T
©20..100 | [l k4N 8] Kk 59
EIFSGEs] KA TRBARIE
R - RS T %% CAD 5% = www.festo.com/en/engineering
PL -
PL T2 g HE
M\ _EFRESE © 16 mm LI,
*;l* ******* *]::: 2 AN TNBET I A B A
= o AR RAT
Hol-— ¢t
Y ~ ]+ =i ARk
— Si==mt
L3 C 7
BG L4
L2
: B AT
%) BG D1 E EE H L2 L3 L4 PL RT T2 16
%)
[mm] H9 -0.2
16 18.5 6 29 M5 1 38 3 16 8 M4 4 18
20 18.5 6 36 M5 1.5 38 4 18 8 M5 4 22
25 18.5 6 40 M5 1.5 39.5 4 18 8 M5 4 26
32 21.5 6 50 Gls 2 44.5 5 20 8 M6 4 32
40 21.5 6 60 Gls 2.5 45.5 5 20 8 M6 4 42
50 22 6 68 Gls 3 45.5 6 20 8 M8 4 50
63 24.5 8 87 Gls 4 50 8 25 8 M10 4 62
80 27.5 8 107 Gls 4 56 8 25 8.5 M10 4 82
100 32.5 8 128 GVa 5 66.5 8 25 10.5 M10 4 103

1/2.1-46 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




BRI AR 5L AEVULQ/AEVULQZ

BARSH - B, HUIEE, WO ERT

Rof - #eghiR4: 2, AEVULQ

FESTO

T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering

AR
AF
T4
o
o
. ¥ F—
o
WH WH
ZJ+ AM ZJ+
S2 - XUt 1 FE AT
AFx*
T4
o
o
_ § ,I ,,,,, 1
= L
o X
WH WH+ WH WH+
ZM++ AM ZM++ AM
S20 - XU, Hr &S G EAT
o
o 8 8
2N — o WA 2z
| | 15
o= AR Aﬁ“ - ikl -
++ =ik M5 TR el
%) AF AM B1 D8 D9 KF KK T4 WH Z M
[mm] O (%]
16 10 20 7 - 3.2 Mé M8 1.5 4.5 42.5 47
202 12 22 9 - 3.8 M5 M10x1.25 2 4.5 42.5 47
252) 12 22 9 - 3.8 M5 M10x1.25 2 5.5 45 50.5
322 14 22 10 - 4.5 M6 M10x1.25 2.6 6 50.5 56.5
407 14 22 10 - 4.5 M6 M10x1.25 2.6 6.5 52 58.5
502) 16 24 12 - 6 M8 M12x1.25 3.3 7.5 53 60.5
632 16 24 12 - 6 M8 M12x1.25 3.3 7.5 57.5 65
802 200 32 16 Gl 8 M10 M16x1.5 4.7 8 64 72
1002 247 40 20 G4 11.7 M12 M20x1.5 6.1 10 76.5 86.5

D A58 <5Smminy, KB AR 5 mm

2) AT AR IR SRR A A SR R

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-47

A SN
B REL

B
[y



WG
B EL

N
-

B S ST AEVULQ/AEVULQZ FESTO

TARSH - BAEH, Piilse, IR ERT

R - hrshjR4:#, AEVULQZ T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
AF
T4
o
o
i x| [ —
v
St
Qv
_.W|-|—+—. WH+
Zl++ AM Z)++

+ =M EARKE
=k 2T R

%) AF AM B1 KF KK T4 WH Z
[mm] O

16 10 20 7 Mé M8 1.5 4.5 42.5
20D 12 22 9 M5 M10x1.25 2 4.5 42.5
250 12 22 9 M5 M10x1.25 2 5.5 45
320 14 22 10 M6 M10x1.25 2.6 6 50.5
407 14 22 10 M6 M10x1.25 2.6 6.5 52
500 16 24 12 M8 M12x1.25 3.3 7.5 53
637 16 24 12 M8 M12x1.25 3.3 7.5 57.5
807 20 32 16 M10 M16x1.5 4.7 8 64
100D 24 40 20 M12 M20x1.5 6.1 10 76.5

D IR0 SR A (SR R

1/2.1-48 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



BRI AR 5L AEVULQ/AEVULQZ

TARSH - BN, Piilse, IR ERT

WREHE - RAE], HAR, ARUIQ

FESTO

ey WEHRD | fTH T ZERT, HIRL G ZERT, PAMRA
[mm] [mm] R 5 R 5
16 5 157027 AEVULQ-16-5-P-A 157073 AEVULQ-16-5-A-P-A
10 157028 AEVULQ-16-10-P-A 157 074 AEVULQ-16-10-A-P-A
15 157029 AEVULQ-16-15-P-A 157075 AEVULQ-16-15-A-P-A
20 157030 AEVULQ-16-20-P-A 157076  AEVULQ-16-20-A-P-A
25 157031 AEVULQ-16-25-P-A 157 077 AEVULQ-16-25-A-P-A
20 5 157032  AEVULQ-20-5-P-A 157078 AEVULQ-20-5-A-P-A
10 157033  AEVULQ-20-10-P-A 157079 AEVULQ-20-10-A-P-A
15 157 034  AEVULQ-20-15-P-A 157 080 AEVULQ-20-15-A-P-A
20 157035 AEVULQ-20-20-P-A 157 081 AEVULQ-20-20-A-P-A
25 157036 AEVULQ-20-25-P-A 157082  AEVULQ-20-25-A-P-A
25 5 157 037 AEVULQ-25-5-P-A 157083  AEVULQ-25-5-A-P-A
10 157038 AEVULQ-25-10-P-A 157 084  AEVULQ-25-10-A-P-A
15 157039  AEVULQ-25-15-P-A 157085 AEVULQ-25-15-A-P-A
20 157 040 AEVULQ-25-20-P-A 157 086 AEVULQ-25-20-A-P-A
25 157 041 AEVULQ-25-25-P-A 157 087  AEVULQ-25-25-A-P-A
32 5 157 042  AEVULQ-32-5-P-A 157088 AEVULQ-32-5-A-P-A
10 157 043  AEVULQ-32-10-P-A 157 089  AEVULQ-32-10-A-P-A
15 157 044  AEVULQ-32-15-P-A 157090 AEVULQ-32-15-A-P-A
20 157 045 AEVULQ-32-20-P-A 157091 AEVULQ-32-20-A-P-A
25 157 046  AEVULQ-32-25-P-A 157092 AEVULQ-32-25-A-P-A
40 5 157 047  AEVULQ-40-5-P-A 157093  AEVULQ-40-5-A-P-A
10 157 048  AEVULQ-40-10-P-A 157 094  AEVULQ-40-10-A-P-A
15 157 049  AEVULQ-40-15-P-A 157095 AEVULQ-40-15-A-P-A
20 157 050 AEVULQ-40-20-P-A 157096  AEVULQ-40-20-A-P-A
25 157 051 AEVULQ-40-25-P-A 157 097  AEVULQ-40-25-A-P-A
50 10 157052  AEVULQ-50-10-P-A 157098 AEVULQ-50-10-A-P-A
15 157053  AEVULQ-50-15-P-A 157099  AEVULQ-50-15-A-P-A
20 157 054  AEVULQ-50-20-P-A 157100 AEVULQ-50-20-A-P-A
25 157 055 AEVULQ-50-25-P-A 157101 AEVULQ-50-25-A-P-A
63 10 157056 AEVULQ-63-10-P-A 157102 AEVULQ-63-10-A-P-A
15 157 057 AEVULQ-63-15-P-A 157103  AEVULQ-63-15-A-P-A
20 157 058 AEVULQ-63-20-P-A 157104 AEVULQ-63-20-A-P-A
25 157059 AEVULQ-63-25-P-A 157105 AEVULQ-63-25-A-P-A
80 10 157 060 AEVULQ-80-10-P-A 157106  AEVULQ-80-10-A-P-A
15 157061 AEVULQ-80-15-P-A 157107 AEVULQ-80-15-A-P-A
20 157062 AEVULQ-80-20-P-A 157108 AEVULQ-80-20-A-P-A
25 157063 AEVULQ-80-25-P-A 157109  AEVULQ-80-25-A-P-A
100 10 157 064 AEVULQ-100-10-P-A 157110 AEVULQ-100-10-A-P-A
15 157 065 AEVULQ-100-15-P-A 157111 AEVULQ-100-15-A-P-A
20 157066 AEVULQ-100-20-P-A 157112 AEVULQ-100-20-A-P-A
25 157067 AEVULQ-100-25-P-A 157113  AEVULQ-100-25-A-P-A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-49

A SN
B REL

e
-



WG
B EL

N
-

B S ST AEVULQ/AEVULQZ FESTO

TARSH - BAEH, Piilse, IR ERT

WHRBAR - #EshiRAR, ABVULQ

A ‘ HELHR D ‘ iR T IERE, M IR, Wb
[mm] [mm] 5 iR 5 #E
XF778
16 1..25 156321 ABVULQ-16-.-P-A 156361 AEVULQ-16-.-A-P-A
20 1..25 156322 AEVULQ-20-.-PA 156362 AEVULQ-20-.-A-P-A
25 1..25 156323 ARVULQ-25-.-PA 156363 AEVULQ-25-.-A-P-A
32 1..25 156324 ARVULQ-32-.-PA 156 364 AEVULQ-32-.-A-P-A
40 1..25 156325 AEVULQ-40-.-PA 156365 AEVULQ-40-.-APA
50 1..25 156326 AEVULQ-50-.-PA 156366 AEVULQ-50-.-A-P-A
63 1..25 156327 AEBVULQ-63-.-PA 156367 AEVULQ-63-.-APA
80 1..25 156328 AEVULQ-80-.-PA 156368 AEVULQ-80-.-APA
100 1..25 156329 AEVULQ-100-.-PA 156369 AEVULQ-100-.-A-P-A
S2 — Wi i FEAT
16 1..25 156331 AEVULQ-16-.-P-A-S2 156371 AEVULQ-16-.-A-P-A-S2
——— 20 1.25 156332 AEVULQ-20-.-P-A-S2 156372 AEVULQ-20-.-A-P-A-S2
25 1..25 156333 AEVULQ-25-.-P-A-S2 156373 AEVULQ-25-.-A-P-A-S2
32 1..25 156334 AEVULQ-32-.-P-A-S2 156374 AEVULQ-32-.-A-P-A-S2
40 1..25 156335 AEVULQ-40-.-P-A-S2 156375 AEVULQ-40-.-A-P-AS2
50 1..25 156336 AEVULQ-50-.-P-A-S2 156376 AEVULQ-50-.-A-P-AS2
63 1..25 156337 AEVULQ-63-.-P-A-S2 156377 AEVULQ-63-.-APAS2
80 1..25 156338 AEVULQ-80-.-P-A-S2 156378 AEVULQ-80-.-A-P-AS2
100 1..25 156339 AEVULQ-100-.-P-A-S2 156379 AEVULQ-100-.-A-P-A-S2
S6 — iy, I EREE 150°C
16 1..25 156351 AEVULQ-16-.-P-A-S6 156411 AEVULQ-16-.-A-P-A-S6
@ 20 1..25 156352 AEVULQ-20-.-P-A-S6 156412 AEVULQ-20-.-A-P-A-S6
25 1..25 156353 AEVULQ-25-.-P-A-S6 156413 AEVULQ-25-.-A-P-AS6
32 1..25 156 354 AEVULQ-32-.-P-A-S6 156 414 AEVULQ-32-.-A-P-AS6
40 1..25 156355 AEVULQ-40-.-P-A-S6 156415 AEVULQ-40-.-A-P-AS6
50 1..25 156356 AEVULQ-50-.-P-A-S6 156416 AEVULQ-50-.-A-P-A-S6
63 1..25 156357 AEVULQ-63-.-P-A-S6 156417 AEVULQ-63-.-A-P-AS6
80 1..25 156358 AEVULQ-80-.-P-A-S6 156418 AEVULQ-80-.-A-P-AS6
100 1..25 156359 AEVULQ-100-.-P-A-S6 156419 AEVULQ-100-.-A-P-A-S6

526 Wit JEAT, TR, B 150°C

16 1..25 156 341 AEVULQ-16-.-P-A-S26 156401 AEVULQ-16-.-A-P-A-S26

@ —— 1.25 156 342 AEVULQ-20-.-P-A-526 156 402 AEVULQ-20--A-P-A-S26
25 1..25 156343 AEVULQ-25-.-P-A-S26 156403 AEVULQ-25-.-A-P-A526
32 1..25 156 344 AEVULQ-32-.-P-A-S26 156 404 AEVULQ-32-.-A-P-A-S26
40 1..25 156 345 AEVULQ-40-.-P-A-526 156 405 AEVULQ-40-.-A-P-A-526
50 1..25 156 346 AEVULQ-50-.-P-A-S26 156 406 AEVULQ-50-.-A-P-A-526
63 1..25 156347 AEVULQ-63-.-P-A-S26 156407 AEVULQ-63-.-A-P-AS26
80 1..25 156 348 AEVULQ-80-.-P-A-526 156408 AEVULQ-80-.-A-P-A-526
100 1..25 156349 AEVULQ-100-.-P-A-S26 156409 AEVULQ-100-.-A-P-A-S26

S20 - Ry, HASIEEAT
16 1..25 - - 156381 AEVULQ-16-.-A-P-A-520
20 1..25 156382 AEVULQ-20-.-A-P-A-520
25 1..25 156383 AEVULQ-25-.-A-P-A520
32 1..25 156384 AEVULQ-32-.-A-P-A520
40 1..25 156385 AEVULQ-40-.-A-P-A-520
50 1..25 156386 AEVULQ-50-.-A-P-A-520
63 1..25 156387 AEVULQ-63-.-A-P-A520
80 1..25 156388 AEVULQ-80-.-A-P-A-520
100 1..25 156389 AEVULQ-100-.-A-P-A-S20

1/2.1-50 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




BRI AR 5L AEVULQ/AEVULQZ

TARSH - BN, Piilse, IR ERT

WHRBAR - A shiRAH, ABVULQ

FESTO

ey WEHRD | fTH T ZERT, HIRL G ZERT, PAMRA
[mm] [mm] R 5 R 5
5206 - R, HAEHEIERT, K, dmia)E 150°C
16 1..25 - - 156 391  AEVULQ-16-..-A-P-A-S5206
@ 20 1..25 156 392  AEVULQ-20-..-A-P-A-S5206
25 1..25 156 393  AEVULQ-25-..-A-P-A-5206
32 1..25 156 394  AEVULQ-32-..-A-P-A-S5206
40 1..25 156 395 AEVULQ-40-..-A-P-A-S206
50 1..25 156 396  AEVULQ-50-..-A-P-A-S5206
63 1..25 156 397  AEVULQ-63-..-A-P-A-S5206
80 1..25 156 398  AEVULQ-80-..-A-P-A-S5206
100 1..25 156 399  AEVULQ-100-..-A-P-A-5206
WHRBAR - ArshiR A, HAR, ANULQZ
KR WEHERD | fTH ThZERT, HIRL TG ZERT, APAMRA
[mm] [mm] R 5 R 5
16 5 157119 AEVULQZ-16-5-P-A 157165 AEVULQZ-16-5-A-P-A
10 157120 AEVULQZ-16-10-P-A 157166 AEVULQZ-16-10-A-P-A
15 157121 AEVULQZ-16-15-P-A 157167 AEVULQZ-16-15-A-P-A
20 157122  AEVULQZ-16-20-P-A 157168 AEVULQZ-16-20-A-P-A
25 157123 AEVULQZ-16-25-P-A 157169 AEVULQZ-16-25-A-P-A
20 5 157124  AEVULQZ-20-5-P-A 157170  AEVULQZ-20-5-A-P-A
10 157125 AEVULQZ-20-10-P-A 157171  AEVULQZ-20-10-A-P-A
15 157126  AEVULQZ-20-15-P-A 157172 AEVULQZ-20-15-A-P-A
20 157127 AEVULQZ-20-20-P-A 157173  AEVULQZ-20-20-A-P-A
25 157 128 AEVULQZ-20-25-P-A 157174  AEVULQZ-20-25-A-P-A
25 5 157129  AEVULQZ-25-5-P-A 157175 AEVULQZ-25-5-A-P-A
10 157130 AEVULQZ-25-10-P-A 157176  AEVULQZ-25-10-A-P-A
15 157 131 AEVULQZ-25-15-P-A 157177 AEVULQZ-25-15-A-P-A
20 157132 AEVULQZ-25-20-P-A 157178  AEVULQZ-25-20-A-P-A
25 157133 AEVULQZ-25-25-P-A 157179 AEVULQZ-25-25-A-P-A
32 5 157 134  AEVULQZ-32-5-P-A 157180 AEVULQZ-32-5-A-P-A
10 157135 AEVULQZ-32-10-P-A 157181 AEVULQZ-32-10-A-P-A
15 157136  AEVULQZ-32-15-P-A 157182  AEVULQZ-32-15-A-P-A
20 157137  AEVULQZ-32-20-P-A 157183  AEVULQZ-32-20-A-P-A
25 157 138 AEVULQZ-32-25-P-A 157 184  AEVULQZ-32-25-A-P-A
40 5 157139  AEVULQZ-40-5-P-A 157185 AEVULQZ-40-5-A-P-A
10 157 140  AEVULQZ-40-10-P-A 157186 AEVULQZ-40-10-A-P-A
15 157 141  AEVULQZ-40-15-P-A 157 187 AEVULQZ-40-15-A-P-A
20 157 142 AEVULQZ-40-20-P-A 157188  AEVULQZ-40-20-A-P-A
25 157 143 AEVULQZ-40-25-P-A 157189  AEVULQZ-40-25-A-P-A
50 10 157 144  AEVULQZ-50-10-P-A 157190 AEVULQZ-50-10-A-P-A
15 157 145 AEVULQZ-50-15-P-A 157191 AEVULQZ-50-15-A-P-A
20 157 146  AEVULQZ-50-20-P-A 157192  AEVULQZ-50-20-A-P-A
25 157 147  AEVULQZ-50-25-P-A 157193  AEVULQZ-50-25-A-P-A
63 10 157 148 AEVULQZ-63-10-P-A 157194 AEVULQZ-63-10-A-P-A
15 157 149  AEVULQZ-63-15-P-A 157195 AEVULQZ-63-15-A-P-A
20 157150 AEVULQZ-63-20-P-A 157196 AEVULQZ-63-20-A-P-A
25 157151 AEVULQZ-63-25-P-A 157197 AEVULQZ-63-25-A-P-A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-51

A SN
B REL

B
-



WG
B EL

N
-

BRI A 5L AEVULQ/AEVULQZ

TARSH - BAEH, Piilse, IR ERT

WREBHE - HrshiRAE], AR, ANULQZ

FESTO

KA WEARD |77 GFEAT, HIRA AT, HPAMRA
[mm] [mm] 5 s 1% it
80 10 157152  AEVULQZ-80-10-P-A 157198  AEVULQZ-80-10-A-P-A
15 157153  AEVULQZ-80-15-P-A 157199  AEVULQZ-80-15-A-P-A
20 157154  AEVULQZ-80-20-P-A 157200 AEVULQZ-80-20-A-P-A
25 157155 AEVULQZ-80-25-P-A 157201 AEVULQZ-80-25-A-P-A
100 10 157156  AEVULQZ-100-10-P-A 157202  AEVULQZ-100-10-A-P-A
15 157157 AEVULQZ-100-15-P-A 157203  AEVULQZ-100-15-A-P-A
20 157158  AEVULQZ-100-20-P-A 157204  AEVULQZ-100-20-A-P-A
25 157159  AEVULQZ-100-25-P-A 157205 AEVULQZ-100-25-A-P-A
WRBEE - A shiRA: B, AEVULQZ
KA WEARD |77 GHEAT, HFPIRA AT, HPAMRA
[mm] [mm] 5 e 1% i
XAt
16 1..25 156 421 AEVULQZ-16-..-P-A 156 441  AEVULQZ-16-..-A-P-A
20 1..25 156 422  AEVULQZ-20-..-P-A 156 442  AEVULQZ-20-..-A-P-A
25 1..25 156 423  AEVULQZ-25-..-P-A 156 443  AEVULQZ-25-..-A-P-A
32 1..25 156 424  AEVULQZ-32-..-P-A 156 444  AEVULQZ-32-..-A-P-A
40 1..25 156 425 AEVULQZ-40-..-P-A 156 445  AEVULQZ-40-..-A-P-A
50 1..25 156 426  AEVULQZ-50-..-P-A 156 446  AEVULQZ-50-..-A-P-A
63 1..25 156 427 AEVULQZ-63-..-P-A 156 447  AEVULQZ-63-..-A-P-A
80 1..25 156 428  AEVULQZ-80-..-P-A 156 448  AEVULQZ-80-..-A-P-A
100 1..25 156 429  AEVULQZ-100-..-P-A 156 449  AEVULQZ-100-..-A-P-A
S6 — i, FeimiRE 150 °C
16 1..25 156 431 AEVULQZ-16-..-P-A-S6 156 451  AEVULQZ-16-..-A-P-A-S6
@ 20 1..25 156 432 AEVULQZ-20-..-P-A-S6 156 452 AEVULQZ-20-..-A-P-A-S6
25 1..25 156 433 AEVULQZ-25-..-P-A-S6 156 453 AEVULQZ-25-..-A-P-A-S6
32 1..25 156 434  AEVULQZ-32-..-P-A-S6 156 454  AEVULQZ-32-..-A-P-A-S6
40 1..25 156 435  AEVULQZ-40-..-P-A-S6 156 455  AEVULQZ-40-..-A-P-A-S6
50 1..25 156 436 AEVULQZ-50-..-P-A-S6 156 456  AEVULQZ-50-..-A-P-A-S6
63 1..25 156 437  AEVULQZ-63-..-P-A-S6 156 457  AEVULQZ-63-..-A-P-A-S6
80 1..25 156 438 AEVULQZ-80-..-P-A-S6 156 458  AEVULQZ-80-..-A-P-A-S6
100 1..25 156 439  AEVULQZ-100-..-P-A-S6 156 459  AEVULQZ-100-..-A-P-A-S6

1/2.1-52

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




%}%@’—Tﬁ[ ADVU/AEVU FESTO
Wi
B2 2235 1 HUA
HATHE%Z 212..100 mm XA+ AD
G R

B335 EHNC l 1
AT HER 2 125mm [! i ﬂi v &

Ok W 4 ) e . L _.—ljr in B~0) =

o - o/ N et

R - J lau | = ‘ AB

HUA/HNC: 48 43%4R SA+ 1R

HUA-...-R3: 4, R i f g us

J2, B v = AT

A IR VIR 2

Rt RT3

SEHE AB AH AO AT AU SA TR us

7»o

%) AT St AT St

12/16 5.5 22 4.75 3 13 64 - 18 27 55.5 -
20 6.6 27 6.25 4 16 70 - 22 34 58.5 -
25 6.6 29 6.25 4 16 71.5 77.5 26 38 61 73
32 6.6 34 8.25 5 18 80.5 - 32 48 68.5 -
40 9 40.5 8.25 5 20 85.5 92.5 42 58 72 89
50 9 47 8.25 6 24 93.5 - 50 66 77 -
63 11 56.5 11.75 6 27 104 112 62 85 84.5 106.5
80 11 68.5 11.75 8 30 116 - 82 105 94 -
100 13.5 81 11.75 8 33 132.5 143.5 103 126 109.5 137.5
125 16.5 90 22 8 45 171 - 90 131 144 -
WY | &R HeA A e i ol

%" o

[g] (RCD [E R (RCD [E s

12/16 39 2 157309 HUA-12/16 3 176873 HUA-12/16-R3

20 78 2 157 310 HUA-20 3 176 874 HUA-20-R3

25 90 2 157 311  HUA-25 3 176 875 HUA-25-R3

32 155 2 157 312 HUA-32 3 176876 HUA-32-R3

40 201 2 157 313 HUA-40 3 176 877 HUA-40-R3

50 314 2 157 314 HUA-50 3 176 878 HUA-50-R3

63 550 2 157 315 HUA-63 3 176 879 HUA-63-R3

80 825 2 157 316 HUA-80 3 176 880 HUA-80-R3

100 1050 2 157 317 HUA-100 3 176 881 HUA-100-R3

125 1845 174375 HNC-125 4 176 943 CRHNC-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & W IR AE 1. MRS TC O B B o 2300, W B S LIRS s 5 J . TR0 45 A i k.
T, 3, #4rFesto 940 070FRHE
TEVF R AT BRI T I RE 1. T AN RRTCAF P45 D IR BE s S50, T 05 900 A5 A e, PR 70 2 T A A i P i G ek R
T, 4, #-2rFesto 940 070FRHE
TOAFTR BRI E pE Sy, PR Te O T A b, Bange  SsAe A CATE b, QSR E, AR iR O A 5 — A TR A

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-53

A SN
B REL

B
-



WG
B EL

N
-

% S fiL ADVU/AEVU FESTO

B1F

IR FUA @32..125 @16..25
ATHEZ D12..100 mm ZF+ . _FB

- = M —e
¥ 224 PN @ N 1o @ o
FATHR D125 mm ‘ - @ @ . .®
CRMFHTE) i L} 5 D—{ls @O@ oy
B 1in, ©° : 1@ © 0
FUA: S5 ) AR e P =R Y = L |91 © :
FNC: 45 4%4N =2 i MF R

E
+ = EATRER
N AN €
HHHE E FB MF R TF UF ZF CRC? Hig RE piuE=2
23%]
2 HEAR [ S1 (8]

12/16 29 5.5 10 - 43 55 52.5 - |2 48 157299 FUA-12/16
20 36 6.6 10 - 55 70 | 525 — |2 72 157300 FUA-20
25 40 6.6 10 - 60 76 55 67 |2 87 157301 FUA-25
32 50 7 10 32 65 80 60.5 - 2 117 157302 FUA-32
40 60 9 10 36 82 102 62 79 2 180 157303 FUA-40
50 68 9 12 45 90 110 65 — |2 266 157304 FUA-50
63 87 9 15 50 110 | 130 | 725 | 915 |2 550 157305 FUA-63
80 107 12 15 63 135 | 160 76 - |2 745 157306 FUA-80
100 128 14 15 75 163 190 91.5 119.5 |2 1035 157 307 FUA-100
125 132 16 20 90 180 210 119 - 2 3750 174382 FNC-1259

1) AEHIRERYE A
) TG 2, 45 4rFesto 940 070kRYE
TEVFR R A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, WL 4%S TRl S 2l T30 55 A o 4o ik

] o

1/2.1-54 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




1 70 45 &7 ADVU/AEVU

[{oREs

WH %4 SUA
HATHEF T12..25mm

ok

SUA: PHR S AL
SUA-...-R3: 48, AL A i {4

MR

=]

FET
cD

FESTO

. B, S5 .
RE TR W :
@12 ..25mm o= EARK
HTHE% 232..100 mm _
Bk [ i ] 1 . 7
- ; X (S
SUA: IR AL 4% 0 i l || ==
SUA- ... -R3: 45, ML (Ll gD %. 4 | -0
J2, F T - ' Sg FLL
A )
AR LI = us "
32 ..100 mm o= EARK
R fiT s
EHE B cD EW FL L ML MR UB XC
[=3%}
@ AT ST
12/16 - 6 12 16 10 - - 58.5 -
20 - 8 16 20 14 - - 62.5 -
25 - 8 16 20 14 - - 64 73
32 26 10 - 22 13 54 10 45 72.5 -
40 28 12 - 25 16 62 12 52 77 94
50 32 12 - 27 16 70 12 60 80 -
63 40 16 - 32 21 82 16 70 89.5 111.5
80 50 16 - 36 23 102 16 90 100 -
100 60 20 - 41 26 126 20 110 117.5 145.5
GHE ([E&E FEAT e TR
(=3%}
lg] 5 5 5 5
12/16 43 157319 SUA-12/16 176 883 SUA-12/16-R3
20 78 157 320 SUA-20 176 884 SUA-20-R3
25 86 157 321 SUA-25 176 885 SUA-25-R3
32 208 157 322 SUA-32 176 886 SUA-32-R3
40 320 157 323 SUA-40 176 887 SUA-40-R3
50 437 157 324 SUA-50 176 888 SUA-50-R3
63 760 157 325 SUA-63 176 889 SUA-63-R3
80 1190 157 326 SUA-80 176 890 SUA-80-R3
100 1900 157 327 SUA-100 176 891 SUA-100-R3
; GHE |H&KITERKE mm] GHE | BRKITEKE [mm]
: (7%} (=3%]
KATBR L R L — 170
20 50 63 100
25 50 80 150
32 100 100 150
] B

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-55

A SN
B REL

B
[y



WG
B EL

N
-

1% S fiL ADVU/AEVU FESTO

B1F

WUE-FR e SNC-125
HATH%RJ125mm

o
Kihilas 4

WH A 23544 SNCB-125
BT HKR T125mm

FHEE:

SNCB-125: K hls &4
SNCB-125-R3: M thil4a &4, HH4R
A2, =R
SR LA

] o

1/2.1-56

[B]]
&

30

50

149+

+ =M EARKE

RERHHE — A5 ALY Ik Bese

WHEEE
EME | R i BAT
"o
(g] R s
125 2 1785 174389  SNC-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF R A — SE TR 1. SNSRI LT IE BAT BEA IR BRI, VI FL %S T RS sl S 2l T30 55 A o 4o ik

T = e 1O
g = 7 1 u |~
b r

70 30

130 50

148 149+

o= EATRK

TR
B | E AT R3 — i i
(4%}
mml | (8] 5 W5 RV [k HE
125 1785 174396 SNCB-125 3 176 950 SNCB-125-R3

1 TR 3, K AFesto 940 070
T EAT BRI T AR 0. P T AR AT TC R B S D PRl o). 5 0 R A A, DRI X T AT A A R i A
PR,

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



1 70 45 &7 ADVU/AEVU

B1F

PRECH A 2% SNCS-125
BT HKL T125mm

ok
Kihilas 4

SUEFF 234 SNCL-125
BT HKR T125mm

ok
Hihilss 4

O~ T 70

FESTO

X
" E
n
(@S, N8N )
25 30
37 50
149+
+ = EATRKE
R
EHE |HE AT
(3%
(g] R A
125 1410 174 403  SNCS-125
F Q R
= | 1. —
3 '™ . K2 A yan
4 i.; H._ 3 &l AW
5 : @2 r
«."2‘*':._“_“ O/'"y 70 30
p— 50
' 149+
+ = EARKE
R
EHE |HE AT
(3%
(g] R A
125 1245 174 410 SNCL-125

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-57

N HEERSE
T

-



WG
B EL

N
-

1% S fiL ADVU/AEVU FESTO

B1F

Xl:ﬂ:m INCF125 25 25 25 160 25
@125
ATHER mm - . - ‘
o 1 ) BAL
PR _ O orO1 L &) L
USRI ? <] i &
1 u { 1 %ﬁ
50 192
131+ 217
+ = EATEHCE
WHRER
EHE |EE BAT
(4%}
[¢] 5 s
125 3490 174417  INCF-125
HahZe3E 4 fF ZNCM-125 365+ v =i
FFHERZ 125 mm - 540.5*1/2

ek jﬁ;ﬁr# OF S g

Ia] K 4

i ﬁ,- .
i

FEA T T 2 i R
(Bl

&
&
217
192

© T
1l
?;izk

3% N
‘ J
160

25

50 $25¢

WHEEAR
EHE R [ E BAT
"o
(g] R s
125 2 2940 163531 ZNCM-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVFR R A — SE TR 1. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, I 4%S T RS sl S 2l 50 55 A o 4% k.

] o

1/2.1-58 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




1 70 45 457 ADVU/AEVU

B1F

FEH:H 4 DPVU
HATHE%Z 212..100 mm

ok
#
AE IR DU IR 0

B4 4 DPNC
BT HK T125mm

ok

m2 WRme S
SRBUH, NFREE BEREN

- um
R B 0L 45 0 T
TR R

Ex BT umll;lllun.

4

B4 A

FESTO

§§ e £ a
' = Y
R s i
Un. L] = la 7
ol = ‘ H+ B1 H+
+ = EATRK
Y
IN :’ LS N
Y \x ary yany “@
*y§>\ v ng
TN B A \I
- ;\\ e
- ] 81+ 48 81+
+ = EATRK
R AT /5
i B1 H BABTRKE |[RD ik e ME
[23%]
[mm] (]

12/16 12.5 38 400 2 22 161194 DPVU-12/16
20 12.5 38 400 2 36 161195 DPVU-20
25 13 39.5 400 2 44 161196 DPVU-25
32 14.5 44.5 600 2 90 161197 DPVU-32
40 14.5 45.5 600 2 137 161198 DPVU-40
50 14.5 45.5 600 2 177 161199 DPVU-50
63 14.5 50 600 2 308 161200 DPVU-63
80 16.5 56 800 2 495 161201 DPVU-80
100 19.5 66.5 800 2 859 161202 DPVU-100
125 48 81 1000 1600 174 424 DPNC-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

Telt AR A — RN AR J1. ShES T TC IR A S AR KR 2R, W] S TV ERSEE S . SR SR A B .

FEEF RN T, AR—130 Bas B <GL

3 (07 B B AT BRI AN A
B RLAL, EIRHG ZE4T R 1
e, XA IR 2 RRAL T U D

HTRE 3MEEK
P~ EA AR R AT AR I BE R UL
HiAHIE,

A, XBORT SRR
R, AERA B AR E
A, 75 EAT — S I I, L

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

A aagh. LA E

HH,

HTRE 4 AE
PIAS A AR RATRR B URL

S FHIE.

12 3 4

1/2.1-59

A SN
B REL

B
-



WG
B EL

N
-

BRI S &1 ADVU/AEVU FESTO
W
TTHRBOE - M BAZH D 1/10.1-2
gy |EmEre (e me gy |EmERe (e me
HOUE: 363 ) LBN B LING
12 6 058 LBN-12/16 32 33890 LNG-32
16 6 058 LBN-12/16 Q @\ 40 33891 LNG-40
20 6 059 LBN-20/25 \' 50 33892 LNG-50
25 6059 LBN-20/25 63 33893 LNG-63
80 33894 LNG-80
100 33895 LNG-100
IR N FRECH 3R LSN
32 5147 LN-32 32 5561 LSN-32
40 5148 LN-40 € 40 5562 LSN-40
50 5149 IN-50 @ 50 5563 LSN-50
63 5150 LN-63 63 5564 LSN-63
80 5151 LN-80 80 5565 LSN-80
100 5152 LN-100 100 5566 LSN-100
125 9036 LN-125 125 6987 LSN-125
HOUE 36 3 J LBG LA DU 65 % 1Q6
20, 25,32, 40 31761 LBG-32 20, 25,32, 40 31768 1QG-32
50, 63 31762 LBG-40 .'ie 50, 63 31769 1LQG-40
80 31763  LBG-50 %@:@ 80 31770  1QG-50
31764 LBG-63 31771 1QG-63
100 31765 LBG-80 100 31772 1LQG-80
31766 LBG-100 31773 1LQG-100
125 31767 LBG-125 125 31774 LQG-125
UH 3R Z5 PF SNCL FRECH 3 3 J# LSNSG
g 32 174 404 SNCL-32 - 125 31753 LSNSG-125
gg @ 40 174405 SNCL-40
é@ 50 174 406 SNCL-50
63 174 407 SNCL-63
80 174 408 SNCL-80
100 174409 SNCL-100 Hofh % B INZG
125 174 410 SNCL-125 & 125 32962 LNZG-100/125
€
ez
TTHRBAE - WA, TR BASH D 1/10.1-2
gy |EmERe (e me gy |EmERe (e me
HOUE- 363 J# CRLBN L3R CRING
12 161862 CRLBN-12/16 32 161840 CRING-32
16 161862 CRLBN-12/16 @\ 40 161841 CRLNG-40
20 161863 CRLBN-20/25 Q \' 50 161842 CRLNG-50
25 161863 CRLBN-20/25 63 161843 CRING-63
80 161 844 CRLNG-80
100 161845 CRLNG-100
H4l % & CRINZG
“*ﬁ 125 161877 CRLNZG-100/125
'i‘iﬁ
] Bl

1/2.1-60

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



1 70 45 &7 ADVU/AEVU

FESTO

(IR
TR - TS EFT A BARSH D 1/103-2
gy |EmEre (e me gy |EmERe (e me
il SGS XUE-3F SGA
R 9254  SGS-M6 12 - -
@ 16 9255  SGS-M8 ﬁ@ 16
20 9261  SGS-M10x1,25 20 32954  SGA-M10x1,25
25 25
32 32
40 40
50 9262  SGS-M12x1,25 50 10767  SGA-M12x1,25
63 63
80 9263  SGS-M16x1,5 80 10768  SGA-M16x1,5
100 9264  SGS-M20x1,5 100 10769  SGA-M20x1,5
125 10774  SGS-M27x2 125 10770  SGA-M27x2
WEH-H SG
& 2 3110  SG-M6 2061  FK-M6
@ 16 3111 SG-M8 2062 FKM8
20 6144  SG-M10x1,25 6140  FK-M10x1,25
25
32
40
50 6145  SG-M12x1,25 50 6141  FK-M12x1,25
63 63
80 6146  SG-M16x1,5 80 6142  FK-M16x1,5
100 6147  SG-M20x1,5 100 6143  FK-M20x1,5
125 14987  SG-M27x2-B 125 10485  FK-M27x2
12 - - 36123  KSZ-Mé6
16 36124  KSZ-M8
20 32963  KSG-M10x1,25 36125  KSZ-M10x1,25
25
32
40
50 32964  KSG-M12x1,25 36126  KSZ-M12x1,25
63
80 32965 KSG-M16x1,5 36127  KSZ-M16x1,5
100 32966  KSG-M20x1,5 36128  KSZ-M20x1,5
125 32967  KSG-M27x2 125 - -
P BEF AD
12 157328 AD-M6-M5
/é‘/ 157329 AD-M6-Y8
/ 157330 AD-Mé6-Y
16 157331 AD-M8-&
157332 AD-M8-Y
20 157333 AD-M10x1,25-Y5
25 157334 AD-M10x1,25-Y4
32
40
50 160256 AD-M12x1,25-Y4
63 160257 AD-M12x1,25-3%
] Bl

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-61

A SN
B REL

B
-



WG
B EL

N
-

1% S fiL ADVU/AEVU FESTO

[{oREs

TTHRBAE - WA, AR AT BASH D 1/103-2
gy |EmEre (e me gy |EmERe (e me
%45kl & CRSGS YW H-3f CRSG
@" 12 195580 CRSGS-M6 S 12 13 567 CRSG-Mé6
@ 7 16 195581 CRSGS-M8 (ﬁ 16 13568  CRSG-MS
20 195582 CRSGS-M10x1,25 20 13 569 CRSG-M10x1,25
25 25
32 32
40 40
50 195583 CRSGS-M12x1,25 50 13570 CRSG-M12x1,25
63 63
80 195584 CRSGS-M16x1,5 80 13571 CRSG-M16x1,5
100 195585 CRSGS-M20x1,5 100 13572 CRSG-M20x1,5
125 195586 CRSGS-M27x2 125 185361 CRSG-M27x2
TTHRBOE - H R HARSH> 520
8] Bkt ke mE
[T0% (38 I A e
M5 3 L IRE 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138 GRLA-M5-QS-4-D
6 193139 GRLA-M5-QS-6-D
GYs 3 193 142 GRLA-Y3-QS-3-D
4 193143 GRLA-Y8-QS-4-D
6 193 144 GRLA-Y8-QS-6-D
8 193145 GRLA-Y8-QS-8-D
GY4 6 193146 GRLA-Y4-QS-6-D
8 193 147 GRLA-%4-QS-8-D
10 193 148 GRLA-%4-QS-10-D
M5 3 LIRLEMN 193153  GRLZ-M5-QS-3-D
4 193154 GRLZ-M5-QS-4-D
6 193155 GRLZ-M5-QS-6-D
GYs 3 193156 GRLZ-Y5-QS-3-D
4 193157 GRLZ-Y8-QS-4-D
6 193 158 GRLZ-Y5-QS-6-D
8 193159 GRLZ-Y5-QS-8-D

1/2.1-62 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



1 70 45 &7 ADVU/AEVU

[{oREs

WHREAR - SR, HT 85, hitk

FESTO

HARSH D 1/10.2-13

TAE ‘ FECHES | WED HAGRKE |5 B
LA [#ix M8 [Hikmi2 | (m]
I Al 6
L NIRTTE N PNP 3 - - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0F
% NPN 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-OF
- 4% - - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-OF
PNP - 34f - 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
PNP - - 34f 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12
WIS R | PP 35 - - 2.5 175436 SMT-8-PS-K-LED-24-B
% R - 3% - 03 175484 SMT-8-PS-S-LED-24-B
i VAl st
% PR TN PNP 3 - - 7.5 525911 SMT-8F-PO-24V-K7,5-OE -o-
REAE - BOifs A, T 85H, ISR HARSH D> 1/10.2-16
‘ TR D Mgk |RE M
HL [ 43k M8 [m]
I Al 6
L NIRTTE N 3 - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0F
% 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-0F
0% - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0F
- 34f 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D
A EHER |38 - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
% RS - 35T 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
i VAl st
% P NIRITEC N 3 - 7.5 525906 SME-8F-D0-24V-K7,5-0F o
TRBE - HARSH > 1/10.2-108
‘ BRI LES Ht EEAN| LK ‘ e mE
PNP NPN [m]
L5 A
W i 14 S W - - 34t 2.5 159 420  SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 5 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
ﬁ 8 TR AR B - - 3%} 2.5 159 428  SIM-M12-3GD-2,5-PU
M12 5 159429  SIM-M12-3GD-5-PU
LA A
i 14 S W - - 34t 2.5 159 422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
= 8 TR R B - - 3%} 2.5 159 430  SIM-M12-3WD-2,5-PU
N M12 5 159 431  SIM-M12-3WD-5-PU
RS - 85 E
TAE KA 5 VRS
[m]
% PR TN 2%0.5 151680 ABP-5-S
] Ban=hh

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.1-63

AT ST UL
B REL

B
[y



FESTO

1/2.1-64 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



	紧凑型气缸ADVU/AEVU
	产品范围一览
	外围元件一览
	型号代码
	紧凑型气缸ADVU
	技术参数–双作用，基本型
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


	紧凑型气缸ADVULQ
	技术参数–双作用，抗扭转，带方形活塞杆
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


	紧凑型气缸ADVU-…-S1
	技术参数–双作用，加固活塞杆
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


	紧凑型气缸AEVU/AEVUZ
	技术参数–单作用，基本型
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


	紧凑型气缸AEVULQ/AEVULQZ
	技术参数–单作用，抗扭转，带方形活塞杆
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据



	附件



